
2019



>>> KP145

362 - 369	 Bonés 6 painéis

370 - 375 	 Bonés Oekotex & OCS

376 - 379 	 Bonés 5 painéis

380 - 384 	 �Bonés Snapback & Trucker

385 - 387	 �Bonés Yupoong Flexfit® & 
Classic

388 - 395	 �Gama outdoor, boinas, 
bandas & bandanas

396 - 401	 �Gama polar, cachecóis & 
écharpes

402 - 413	 Gama gorros 

414 - 415	 Gama de Natal & mantas

416 - 418	 �Bonés para desporto

419 - 421	 Chapéus de palha

422 - 424	 �Bonés & gorros de criança

425 - 427	 Cintos

361360



>>> KP145

362 - 369	 Bonés 6 painéis

370 - 375 	 Bonés Oekotex & OCS

376 - 379 	 Bonés 5 painéis

380 - 384 	 �Bonés Snapback & Trucker

385 - 387	 �Bonés Yupoong Flexfit® & 
Classic

388 - 395	 �Gama outdoor, boinas, 
bandas & bandanas

396 - 401	 �Gama polar, cachecóis & 
écharpes

402 - 413	 Gama gorros 

414 - 415	 Gama de Natal & mantas

416 - 418	 �Bonés para desporto

419 - 421	 Chapéus de palha

422 - 424	 �Bonés & gorros de criança

425 - 427	 Cintos

361360



>>> KP011

BEIGE /  
WHITE  BLACK  BLACK /  

LIME  BLACK /  
ORANGE  BLACK /  

RED  BLACK /  
ROYAL BLUE  BLACK /  

WHITE  BLACK /  
YELLOW  

BLACK /  
YELLOW /  

RED

*

 
BURGUNDY /  

WHITE  
CHOCOLATE /  

BEIGE  
DARK GREY /  

BLACK  
DARK GREY /  

ORANGE  
FOREST GREEN /  

BEIGE  
FUCHSIA /  

BLACK  
KELLY GREEN /  

BLACK  

KHAKI /  
BLACK  LIGHT GREY /  

DARK GREY  LIME /  
WHITE  NAVY  NAVY /  

PINK  NAVY /  
SKY BLUE  NAVY /  

WHITE  NAVY /  
YELLOW  

OLIVE GREEN /  
BEIGE  

ORANGE /  
NAVY  

PURPLE /  
DARK GREY  

RED /  
BLACK  

RED /  
WHITE  

*

RED /  
WHITE /  
GREEN  

RED /  
YELLOW  

ROYAL BLUE /  
WHITE  

*

ROYAL BLUE /  
WHITE /  

RED  
SKY BLUE /  

WHITE  
SLATE GREY /  
LIGHT GREY  

SLATE GREY /  
RED  

SURF BLUE /  
LIGHT GREY  

WHITE

 
WHITE /  

NAVY  
WHITE /  

RED  

YELLOW /  
SLATE GREY

BEIGE  BLACK  NEW
BROWN CAMOUFLAGE  DARK GREY  NEW

GREY CAMOUFLAGE  NEW
KHAKI CAMOUFLAGE  LIGHT GREY  LIME  

NAVY  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  WHITE

41

13

  KP011      �ORLANDO - BONÉ 6 PAINÉIS
260 g/m² • 100% Algodão aveludado. Boné de 6 painéis.Pala curvada com sandwich em contraste. Ajuste e 
passador metálicos. *Nesta opção o boné tem contraste adicional debaixo da pala, ou seja fica com 3 cores.

 One Size  

KP042 › P.422

  KP154      �BONÉ BAIXO PERFIL - 6 PAINÉIS
260 g/m² • 100% algodão encorpado escovado. 6 painéis. Pala de baixo perfil. Ajuste com fivela metálica.

 One Size  

€ 3,20

€ 2,56

1

100

Colours = € 3,66 - Camouflage = € 6,86

Colours = € 2,94 - Camouflage = € 5,50

1

100

363362



>>> KP011

BEIGE /  
WHITE  BLACK  BLACK /  

LIME  BLACK /  
ORANGE  BLACK /  

RED  BLACK /  
ROYAL BLUE  BLACK /  

WHITE  BLACK /  
YELLOW  

BLACK /  
YELLOW /  

RED

*

 
BURGUNDY /  

WHITE  
CHOCOLATE /  

BEIGE  
DARK GREY /  

BLACK  
DARK GREY /  

ORANGE  
FOREST GREEN /  

BEIGE  
FUCHSIA /  

BLACK  
KELLY GREEN /  

BLACK  

KHAKI /  
BLACK  LIGHT GREY /  

DARK GREY  LIME /  
WHITE  NAVY  NAVY /  

PINK  NAVY /  
SKY BLUE  NAVY /  

WHITE  NAVY /  
YELLOW  

OLIVE GREEN /  
BEIGE  

ORANGE /  
NAVY  

PURPLE /  
DARK GREY  

RED /  
BLACK  

RED /  
WHITE  

*

RED /  
WHITE /  
GREEN  

RED /  
YELLOW  

ROYAL BLUE /  
WHITE  

*

ROYAL BLUE /  
WHITE /  

RED  
SKY BLUE /  

WHITE  
SLATE GREY /  
LIGHT GREY  

SLATE GREY /  
RED  

SURF BLUE /  
LIGHT GREY  

WHITE

 
WHITE /  

NAVY  
WHITE /  

RED  

YELLOW /  
SLATE GREY

BEIGE  BLACK  NEW
BROWN CAMOUFLAGE  DARK GREY  NEW

GREY CAMOUFLAGE  NEW
KHAKI CAMOUFLAGE  LIGHT GREY  LIME  

NAVY  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  WHITE

41

13

  KP011      �ORLANDO - BONÉ 6 PAINÉIS
260 g/m² • 100% Algodão aveludado. Boné de 6 painéis.Pala curvada com sandwich em contraste. Ajuste e 
passador metálicos. *Nesta opção o boné tem contraste adicional debaixo da pala, ou seja fica com 3 cores.

 One Size  

KP042 › P.422

  KP154      �BONÉ BAIXO PERFIL - 6 PAINÉIS
260 g/m² • 100% algodão encorpado escovado. 6 painéis. Pala de baixo perfil. Ajuste com fivela metálica.

 One Size  

€ 3,20

€ 2,56

1

100

Colours = € 3,66 - Camouflage = € 6,86

Colours = € 2,94 - Camouflage = € 5,50

1

100

363362



BLACK /  
WHITE  NAVY /  

WHITE  RED /  
WHITE  WHITE /  

NAVY
BLACK /  
GREEN  BLACK /  

ORANGE  NAVY /  
ROYAL BLUE  RED /  

BLACK  WHITE /  
RED

BEIGE  BLACK  GREY  ORANGE  RED  ROYAL BLUE  WHITE

BLACK /  
ORANGE  BLACK /  

WHITE  BLACK /  
YELLOW  DARK GREY /  

BLACK  FOREST GREEN /  
WHITE  FUCHSIA /  

DARK GREY  ICE BLUE /  
DENIM  KELLY GREEN /  

YELLOW  

LIME /  
WHITE  NAVY /  

RED  NAVY /  
WHITE  ORANGE /  

WHITE  PINK /  
WHITE  RED /  

BLACK  RED /  
WHITE  ROYAL BLUE /  

WHITE  

ROYAL BLUE /  
YELLOW  WHITE /  

SKY BLUE  YELLOW /  
RED

BEIGE /  
WHITE  BLACK /  

DARK GREY  DARK GREY /  
BLACK  FOREST GREEN /  

NATURAL  NAVY /  
WHITE  ORANGE /  

WHITE  RED /  
GREY  SKY BLUE /  

WHITE  

WHITE /  
NAVY

UR
BA

N 
CA

PS

19

9

  KP109      �BONÉ FASHION - 6 PAINÉIS
255 g/m² • 100% algodão aveludado. 6 painéis, painéis frontais laminados (reforçados). Costuras e orifícios em 
contraste. Banda em algodão para absorver o suor.

 One Size  

  KP063      �TEAM - BONÉ BICOLOR DE 6 PAINÉIS
260 g/m² • 100 % Algodão aveludado. Contraste nos painéis e na pala. Sandwich em contraste. Ajuste e passador em 
metal prateado mate.

 One Size  

  KP119      �BONÉ «EASY PRINTING» - 6 PAINÉIS
260 g/m² • 100% algodão. 6 painéis. Painel frontal ideal para personalização. Ajuste com fivela metálica.

 One Size  

  KP045      �RACING - BONÉ BICOLOR DE 6 PAINÉIS
260 g/m² • 100% Algodão aveludado. Boné de 6 painéis em contraste com respiradores. Ajuste e passador metálicos.

 One Size  

  KP036      �TOP - BONÉ DE 6 PAINÉIS
155 g/m² • 100% Algodão sarja. Painel frontal para facilitar a personalização. Sandwich em contraste Ajuste metálico.

 One Size  

€ 4,56

€ 3,66

1

100

€ 5,20

€ 4,16

1

100

€ 3,86

€ 3,10

1

100

€ 4,46

€ 3,58

1

100

€ 2,96

€ 2,38

1

100

365364



BLACK /  
WHITE  NAVY /  

WHITE  RED /  
WHITE  WHITE /  

NAVY
BLACK /  
GREEN  BLACK /  

ORANGE  NAVY /  
ROYAL BLUE  RED /  

BLACK  WHITE /  
RED

BEIGE  BLACK  GREY  ORANGE  RED  ROYAL BLUE  WHITE

BLACK /  
ORANGE  BLACK /  

WHITE  BLACK /  
YELLOW  DARK GREY /  

BLACK  FOREST GREEN /  
WHITE  FUCHSIA /  

DARK GREY  ICE BLUE /  
DENIM  KELLY GREEN /  

YELLOW  

LIME /  
WHITE  NAVY /  

RED  NAVY /  
WHITE  ORANGE /  

WHITE  PINK /  
WHITE  RED /  

BLACK  RED /  
WHITE  ROYAL BLUE /  

WHITE  

ROYAL BLUE /  
YELLOW  WHITE /  

SKY BLUE  YELLOW /  
RED

BEIGE /  
WHITE  BLACK /  

DARK GREY  DARK GREY /  
BLACK  FOREST GREEN /  

NATURAL  NAVY /  
WHITE  ORANGE /  

WHITE  RED /  
GREY  SKY BLUE /  

WHITE  

WHITE /  
NAVY

UR
BA

N 
CA

PS

19

9

  KP109      �BONÉ FASHION - 6 PAINÉIS
255 g/m² • 100% algodão aveludado. 6 painéis, painéis frontais laminados (reforçados). Costuras e orifícios em 
contraste. Banda em algodão para absorver o suor.

 One Size  

  KP063      �TEAM - BONÉ BICOLOR DE 6 PAINÉIS
260 g/m² • 100 % Algodão aveludado. Contraste nos painéis e na pala. Sandwich em contraste. Ajuste e passador em 
metal prateado mate.

 One Size  

  KP119      �BONÉ «EASY PRINTING» - 6 PAINÉIS
260 g/m² • 100% algodão. 6 painéis. Painel frontal ideal para personalização. Ajuste com fivela metálica.

 One Size  

  KP045      �RACING - BONÉ BICOLOR DE 6 PAINÉIS
260 g/m² • 100% Algodão aveludado. Boné de 6 painéis em contraste com respiradores. Ajuste e passador metálicos.

 One Size  

  KP036      �TOP - BONÉ DE 6 PAINÉIS
155 g/m² • 100% Algodão sarja. Painel frontal para facilitar a personalização. Sandwich em contraste Ajuste metálico.

 One Size  

€ 4,56

€ 3,66

1

100

€ 5,20

€ 4,16

1

100

€ 3,86

€ 3,10

1

100

€ 4,46

€ 3,58

1

100

€ 2,96

€ 2,38

1

100

365364



>>> KP165BLACK /  
LIGHT GREY

BEIGE /  
WHITE  BLACK /  

RED  BLACK /  
WHITE  CHOCOLATE /  

BEIGE  DARK GREY /  
BLACK  FOREST GREEN /  

BEIGE  LIGHT GREY /  
DARK GREY  NAVY /  

SKY BLUE  

NAVY /  
WHITE  RED /  

WHITE  ROYAL BLUE /  
WHITE  WHITE /  

NAVY

NATURAL

BLACK WASHED  LIGHT GREY WASHED  NAVY  WASHED  RED WASHED

12

  KP131      �BONÉ COM LED - 6 PAINÉIS
250 g/m² • 100% algodão aveludado. Boné sandwich com 6 leds incorporados na pala com botão on/off. Incluiu 
pilha no interior da banda para absorção do suor. Ajuste em velcro.

 One Size  

  KP153      �BONÉ COM SANDWICH EM CONTRASTE - 6 PAINÉIS
180 g/m² • 100% algodão sarjado. 6 painéis. Sandwich em contraste. Ajuste com fivela metálica.

 One Size  

  KP200      �BONÉ BIO DE 6 PAINÉIS
260 g/m² • 100% Algodão orgânico aveludado. 6 orificios respiradores. Ajuste em velcro.

 One Size  

  KP165      �BONÉ VINTAGE - 6 PAINÉIS
260 g/m² • 100% algodão encorpado escovado para um efeito Vintage. 6 painéis. Pala de baixo perfil, curva. Ajuste com 
fivela metálica na parte traseira.

 One Size  

€ 13,40

€ 10,72

1

100

€ 2,94

€ 2,34

1

100

€ 4,34

€ 3,46

1

100

€ 6,96

€ 5,58

1

100

367366



>>> KP165BLACK /  
LIGHT GREY

BEIGE /  
WHITE  BLACK /  

RED  BLACK /  
WHITE  CHOCOLATE /  

BEIGE  DARK GREY /  
BLACK  FOREST GREEN /  

BEIGE  LIGHT GREY /  
DARK GREY  NAVY /  

SKY BLUE  

NAVY /  
WHITE  RED /  

WHITE  ROYAL BLUE /  
WHITE  WHITE /  

NAVY

NATURAL

BLACK WASHED  LIGHT GREY WASHED  NAVY  WASHED  RED WASHED

12

  KP131      �BONÉ COM LED - 6 PAINÉIS
250 g/m² • 100% algodão aveludado. Boné sandwich com 6 leds incorporados na pala com botão on/off. Incluiu 
pilha no interior da banda para absorção do suor. Ajuste em velcro.

 One Size  

  KP153      �BONÉ COM SANDWICH EM CONTRASTE - 6 PAINÉIS
180 g/m² • 100% algodão sarjado. 6 painéis. Sandwich em contraste. Ajuste com fivela metálica.

 One Size  

  KP200      �BONÉ BIO DE 6 PAINÉIS
260 g/m² • 100% Algodão orgânico aveludado. 6 orificios respiradores. Ajuste em velcro.

 One Size  

  KP165      �BONÉ VINTAGE - 6 PAINÉIS
260 g/m² • 100% algodão encorpado escovado para um efeito Vintage. 6 painéis. Pala de baixo perfil, curva. Ajuste com 
fivela metálica na parte traseira.

 One Size  

€ 13,40

€ 10,72

1

100

€ 2,94

€ 2,34

1

100

€ 4,34

€ 3,46

1

100

€ 6,96

€ 5,58

1

100

367366



>>> KP013

NEW 
2 0 1 9

BLACK  FOREST GREEN  FUCHSIA  KELLY GREEN  LIGHT GREY  LIME  NAVY  ORANGE  

PURPLE  RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  WHITE  WINE  YELLOW

BLACK  NAVY

BLACK  FOREST GREEN  NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

15
  KP013      �BAHIA - BONÉ
155 g/m² • 100% Algodão aveludado. 7 Painéis. Ajuste em velcro.

 One Size  

  KP107      �BONÉ DE INVERNO COM 6 PAINÉIS
Boné com 6 painéis, 60% lã, 20% poliéster, 20% viscose. Ajuste com fivela metálica.

 One Size  

  KP156      �BONÉ POLIÉSTER - 6 PAINÉIS
130 g/m² • 100% poliéster. 6 painéis. Regulável através de ajuste em velcro.

 One Size  

€ 2,76

€ 2,22

1

100

€ 7,36

€ 5,90

1

100

€ 1,70

€ 1,36

1

100

369368



>>> KP013

NEW 
2 0 1 9

BLACK  FOREST GREEN  FUCHSIA  KELLY GREEN  LIGHT GREY  LIME  NAVY  ORANGE  

PURPLE  RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  WHITE  WINE  YELLOW

BLACK  NAVY

BLACK  FOREST GREEN  NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

15
  KP013      �BAHIA - BONÉ
155 g/m² • 100% Algodão aveludado. 7 Painéis. Ajuste em velcro.

 One Size  

  KP107      �BONÉ DE INVERNO COM 6 PAINÉIS
Boné com 6 painéis, 60% lã, 20% poliéster, 20% viscose. Ajuste com fivela metálica.

 One Size  

  KP156      �BONÉ POLIÉSTER - 6 PAINÉIS
130 g/m² • 100% poliéster. 6 painéis. Regulável através de ajuste em velcro.

 One Size  

€ 2,76

€ 2,22

1

100

€ 7,36

€ 5,90

1

100

€ 1,70

€ 1,36

1

100

369368



Women’s >>> KP134 // Men’s >>> KP108  

NEW 
2 0 1 9

BLACK  KHAKI  NAVY  RED  ROYAL BLUE  SHALE GREY  WHITE

NEW 
2 0 1 9

BLACK  NAVY  ROYAL BLUE  SHALE GREY  WHITE

  KP108      �BONÉ OEKO-TEX COM 6 PAINÉIS
350 g/m² • 100% algodão penteado. Boné com 6 painéis. Ajuste na parte traseira com fivela metálica. Certificado Oeko-Tex.

 One Size  

  KP134      BONÉ COM 6 PAINÉIS EM ALGODÃO BIOLÓGICO
300 g/m² • Boné com 6 painéis, 100% algodão biológico OCS100 certificado por Ecocert Greenlife. Ajuste em velcro.

 One Size  

€ 5,04

€ 4,02

1

100

€ 7,90

€ 6,32

1

100

371370



Women’s >>> KP134 // Men’s >>> KP108  

NEW 
2 0 1 9

BLACK  KHAKI  NAVY  RED  ROYAL BLUE  SHALE GREY  WHITE

NEW 
2 0 1 9

BLACK  NAVY  ROYAL BLUE  SHALE GREY  WHITE

  KP108      �BONÉ OEKO-TEX COM 6 PAINÉIS
350 g/m² • 100% algodão penteado. Boné com 6 painéis. Ajuste na parte traseira com fivela metálica. Certificado Oeko-Tex.

 One Size  

  KP134      BONÉ COM 6 PAINÉIS EM ALGODÃO BIOLÓGICO
300 g/m² • Boné com 6 painéis, 100% algodão biológico OCS100 certificado por Ecocert Greenlife. Ajuste em velcro.

 One Size  

€ 5,04

€ 4,02

1

100

€ 7,90

€ 6,32

1

100

371370



>>> KP133

NEW 
2 0 1 9

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE  SHALE GREY  WHITE

NEW 
2 0 1 9

BLACK  NAVY  ROYAL BLUE  SHALE GREY  WHITE

  KP133      �BONÉ COM 5 PAINÉIS OEKO-TEX
350 g/m² • 100% algodão penteado encorpado. Boné com 5 painéis. Ajuste na parte traseira com fivela metálica. 
Certificado Oeko-Tex.

 One Size  

  KP135      �BONÉ COM 5 PAINÉIS EM ALGODÃO BIOLÓGICO
300 g/m² • Boné com 5 painéis, 100% algodão biológico OCS100 certificado por Ecocert Greenlife..

 One Size  

€ 4,94

€ 3,94

1

100

€ 7,90

€ 6,32

1

100

373372



>>> KP133

NEW 
2 0 1 9

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE  SHALE GREY  WHITE

NEW 
2 0 1 9

BLACK  NAVY  ROYAL BLUE  SHALE GREY  WHITE

  KP133      �BONÉ COM 5 PAINÉIS OEKO-TEX
350 g/m² • 100% algodão penteado encorpado. Boné com 5 painéis. Ajuste na parte traseira com fivela metálica. 
Certificado Oeko-Tex.

 One Size  

  KP135      �BONÉ COM 5 PAINÉIS EM ALGODÃO BIOLÓGICO
300 g/m² • Boné com 5 painéis, 100% algodão biológico OCS100 certificado por Ecocert Greenlife..

 One Size  

€ 4,94

€ 3,94

1

100

€ 7,90

€ 6,32

1

100

373372



>>> KP110

NEW 
2 0 1 9

BLACK /  
BLACK  BLACK /  

WHITE  KHAKI /  
LIGHT GREY  NAVY /  

NAVY  ROYAL BLUE /  
WHITE  SHALE GREY /  

BLACK  WHITE /  
WHITE

NEW 
2 0 1 9

BLACK /  
WHITE  KHAKI /  

LIGHT GREY  NAVY /  
WHITE  ROYAL BLUE /  

WHITE  SHALE GREY /  
LIGHT GREY  WHITE /  

ROYAL BLUE

  KP110      �BONÉ TRUCKER OEKO-TEX
240 g/m² • 65% algodão / 35% poliéster. Boné Trucker com 6 painéis com pala de perfil médio e painel frontal 
reforçado à cor. Certificado Oeko-Tex.

 One Size  

  KP145      �BONÉ SANDWICH EM CONTRASTE COM 6 PAINÉIS OEKO-TEX
240 g/m² • 65% algodão / 35% poliéster. Boné com 6 painéis. Certificado Oeko-Tex. Fivela de ajuste em plástico.

 One Size  

€ 6,04

€ 4,82

1

100

€ 4,84

€ 3,86

1

100

375374



>>> KP110

NEW 
2 0 1 9

BLACK /  
BLACK  BLACK /  

WHITE  KHAKI /  
LIGHT GREY  NAVY /  

NAVY  ROYAL BLUE /  
WHITE  SHALE GREY /  

BLACK  WHITE /  
WHITE

NEW 
2 0 1 9

BLACK /  
WHITE  KHAKI /  

LIGHT GREY  NAVY /  
WHITE  ROYAL BLUE /  

WHITE  SHALE GREY /  
LIGHT GREY  WHITE /  

ROYAL BLUE

  KP110      �BONÉ TRUCKER OEKO-TEX
240 g/m² • 65% algodão / 35% poliéster. Boné Trucker com 6 painéis com pala de perfil médio e painel frontal 
reforçado à cor. Certificado Oeko-Tex.

 One Size  

  KP145      �BONÉ SANDWICH EM CONTRASTE COM 6 PAINÉIS OEKO-TEX
240 g/m² • 65% algodão / 35% poliéster. Boné com 6 painéis. Certificado Oeko-Tex. Fivela de ajuste em plástico.

 One Size  

€ 6,04

€ 4,82

1

100

€ 4,84

€ 3,86

1

100

375374



BEIGE  BLACK  BURGUNDY  CHOCOLATE  DARK GREY  FOREST GREEN  FUCHSIA  KELLY GREEN  

LIGHT GREY  LIME  NAVY  ORANGE  PINK  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  

SKY BLUE  WHITE  YELLOW

BLACK  FOREST GREEN  NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

BLACK /  
RED  BLACK /  

WHITE  DARK GREY /  
BLACK  FOREST GREEN /  

BEIGE  KELLY GREEN /  
BLACK  LIGHT GREY /  

DARK GREY  NAVY /  
SKY BLUE  NAVY /  

WHITE  

NAVY /  
YELLOW  ORANGE /  

DARK GREY  RED /  
WHITE  ROYAL BLUE /  

WHITE  WHITE /  
NAVY  YELLOW /  

DARK GREY

19

14

  KP116      �BONÉ DE ALGODÃO - 5 PAINÉIS
155 g/m² • 100% Algodão aveludado. Ajuste em velcro.

 One Size  

KP149 › P.423

  KP157      �BONÉ POLIÉSTER - 5 PAINÉIS
130 g/m² • 100% poliéster. 5 painéis. Regulável através de ajuste em velcro.

 One Size  

  KP130      �BONÉ SANDWICH - 5 PAINÉIS
155 g/m² • 100% algodão aveludado. 5 painéis laminados com sandwich em contraste e banda em algodão para absorção 
do suor. Ajuste em velcro.

 One Size  

€ 2,26

€ 1,82

1

100

€ 1,70

€ 1,36

1

100

€ 2,56

€ 2,06

1

100

377376



BEIGE  BLACK  BURGUNDY  CHOCOLATE  DARK GREY  FOREST GREEN  FUCHSIA  KELLY GREEN  

LIGHT GREY  LIME  NAVY  ORANGE  PINK  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  

SKY BLUE  WHITE  YELLOW

BLACK  FOREST GREEN  NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

BLACK /  
RED  BLACK /  

WHITE  DARK GREY /  
BLACK  FOREST GREEN /  

BEIGE  KELLY GREEN /  
BLACK  LIGHT GREY /  

DARK GREY  NAVY /  
SKY BLUE  NAVY /  

WHITE  

NAVY /  
YELLOW  ORANGE /  

DARK GREY  RED /  
WHITE  ROYAL BLUE /  

WHITE  WHITE /  
NAVY  YELLOW /  

DARK GREY

19

14

  KP116      �BONÉ DE ALGODÃO - 5 PAINÉIS
155 g/m² • 100% Algodão aveludado. Ajuste em velcro.

 One Size  

KP149 › P.423

  KP157      �BONÉ POLIÉSTER - 5 PAINÉIS
130 g/m² • 100% poliéster. 5 painéis. Regulável através de ajuste em velcro.

 One Size  

  KP130      �BONÉ SANDWICH - 5 PAINÉIS
155 g/m² • 100% algodão aveludado. 5 painéis laminados com sandwich em contraste e banda em algodão para absorção 
do suor. Ajuste em velcro.

 One Size  

€ 2,26

€ 1,82

1

100

€ 1,70

€ 1,36

1

100

€ 2,56

€ 2,06

1

100

377376



>>> KP124

BEIGE  BLACK  FOREST GREEN  NAVY  RED  SLATE GREY  WHITE

BEIGE /  
WHITE  BLACK  BLACK /  

LIME  BLACK /  
ORANGE  BLACK /  

RED  BLACK /  
WHITE  CHOCOLATE /  

BEIGE  DARK GREY /  
BLACK  

FOREST GREEN /  
BEIGE  FUCHSIA /  

DARK GREY  LIME /  
WHITE  NAVY  NAVY /  

PINK  NAVY /  
WHITE  NAVY /  

YELLOW  RED /  
WHITE  

ROYAL BLUE /  
WHITE  SLATE GREY /  

LIGHT GREY  SLATE GREY /  
RED  WHITE  WHITE /  

NAVY

BLACK  FOREST GREEN  NAVY  ORANGE  RED  ROYAL BLUE  

WHITE  YELLOW

>>> KP124
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  KP051      �ACTION II - BONÉ DE 5 PAINÉIS
180 g/m² • 100% Algodão aveludado. Reforço no painel frontal. Pala pré curva. Ajuste e passador metálicos.

 One Size  

  KP124      BONÉ SANDWICH - 5 PAINÉIS
180 g/m² • 100% algodão encorpado aveludado. 5 painéis, painéis frontais laminados (reforçados). Sandwich em contraste. 
Banda em algodão para absorção do suor. Ajuste em fivela metálica.

 One Size  

KP148 › P.422

  KP034      �FIRST - BONÉ 5 PAINÉIS
155 g/m² • 100% Algodão sarja. 5 Painéis. Ajuste em plástico.

 One Size  

KP041 › P.423

€ 2,90

€ 2,32

1

100

€ 2,96

€ 2,38

1

100

€ 2,06

€ 1,66

1

100

379378



>>> KP124

BEIGE  BLACK  FOREST GREEN  NAVY  RED  SLATE GREY  WHITE

BEIGE /  
WHITE  BLACK  BLACK /  

LIME  BLACK /  
ORANGE  BLACK /  

RED  BLACK /  
WHITE  CHOCOLATE /  

BEIGE  DARK GREY /  
BLACK  

FOREST GREEN /  
BEIGE  FUCHSIA /  

DARK GREY  LIME /  
WHITE  NAVY  NAVY /  

PINK  NAVY /  
WHITE  NAVY /  

YELLOW  RED /  
WHITE  

ROYAL BLUE /  
WHITE  SLATE GREY /  

LIGHT GREY  SLATE GREY /  
RED  WHITE  WHITE /  

NAVY

BLACK  FOREST GREEN  NAVY  ORANGE  RED  ROYAL BLUE  

WHITE  YELLOW

>>> KP124
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  KP051      �ACTION II - BONÉ DE 5 PAINÉIS
180 g/m² • 100% Algodão aveludado. Reforço no painel frontal. Pala pré curva. Ajuste e passador metálicos.

 One Size  

  KP124      BONÉ SANDWICH - 5 PAINÉIS
180 g/m² • 100% algodão encorpado aveludado. 5 painéis, painéis frontais laminados (reforçados). Sandwich em contraste. 
Banda em algodão para absorção do suor. Ajuste em fivela metálica.

 One Size  

KP148 › P.422

  KP034      �FIRST - BONÉ 5 PAINÉIS
155 g/m² • 100% Algodão sarja. 5 Painéis. Ajuste em plástico.

 One Size  

KP041 › P.423

€ 2,90

€ 2,32

1

100

€ 2,96

€ 2,38

1

100

€ 2,06

€ 1,66

1

100

379378



BLACK  FOREST GREEN  NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

NATURAL /  
NAVY  NAVY /  

NATURAL  WHITE /  
NATURAL

BLACK /  
BLACK  

NEW
BLACK /  
FUCHSIA  

NEW
BLACK /  

LIGTH GREY  
NEW

BROWN CAMOUFLAGE  
BURGUNDY /  
LIGHT GREY  

NEW
DARK GREY /  
LIGHT GREY  

FOREST GREEN /  
LIGHT GREY  

NEW
GREY CAMOUFLAGE  

NEW
KHAKI CAMOUFLAGE  

NAVY /  
NAVY  

NEW
NAVY /  
WHITE  

RED /  
RED  

ROYAL BLUE /  
ROYAL BLUE  

NEW
RUSTIC ORANGE /  

BEIGE  
WHITE /  
BLACK  

NEW
WHITE /  

RED  

WHITE /  
WHITE

  KP162      �BONÉ ALGODÃO ENCORPADO - 5 PAINÉIS
260 g/m² • 100% algodão escovado encorpado. 5 painéis. Regulável através de ajuste em velcro.

 One Size  

  KP210      �BONÉ BIO 5 PAINÉIS
260 g/m² • 100% Algodão orgânico aveludado. 4 orificios respiradores. Sandwich em contraste. 
Ajuste em velcro.

 One Size  

  KP137      �BONÉ TRUCKER - 5 PAINÉIS
260 g/m² • 100% algodão escovado no painel frontal e pala. Painéis traseiros em malha 100% poliéster. 5 painéis. 
Fivela de ajuste em plástico. Nas cores camufladas 85% algodão 15% viscose.

 One Size  

17

€ 3,10

€ 2,48

1

100

€ 4,50

€ 3,60

1

100

Colours = € 4,16 - Camouflage = € 4,90

Colours = € 3,34 - Camouflage = € 3,92

1

100

381380



BLACK  FOREST GREEN  NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

NATURAL /  
NAVY  NAVY /  

NATURAL  WHITE /  
NATURAL

BLACK /  
BLACK  

NEW
BLACK /  
FUCHSIA  

NEW
BLACK /  

LIGTH GREY  
NEW

BROWN CAMOUFLAGE  
BURGUNDY /  
LIGHT GREY  

NEW
DARK GREY /  
LIGHT GREY  

FOREST GREEN /  
LIGHT GREY  

NEW
GREY CAMOUFLAGE  

NEW
KHAKI CAMOUFLAGE  

NAVY /  
NAVY  

NEW
NAVY /  
WHITE  

RED /  
RED  

ROYAL BLUE /  
ROYAL BLUE  

NEW
RUSTIC ORANGE /  

BEIGE  
WHITE /  
BLACK  

NEW
WHITE /  

RED  

WHITE /  
WHITE

  KP162      �BONÉ ALGODÃO ENCORPADO - 5 PAINÉIS
260 g/m² • 100% algodão escovado encorpado. 5 painéis. Regulável através de ajuste em velcro.

 One Size  

  KP210      �BONÉ BIO 5 PAINÉIS
260 g/m² • 100% Algodão orgânico aveludado. 4 orificios respiradores. Sandwich em contraste. 
Ajuste em velcro.

 One Size  

  KP137      �BONÉ TRUCKER - 5 PAINÉIS
260 g/m² • 100% algodão escovado no painel frontal e pala. Painéis traseiros em malha 100% poliéster. 5 painéis. 
Fivela de ajuste em plástico. Nas cores camufladas 85% algodão 15% viscose.

 One Size  

17

€ 3,10

€ 2,48

1

100

€ 4,50

€ 3,60

1

100

Colours = € 4,16 - Camouflage = € 4,90

Colours = € 3,34 - Camouflage = € 3,92

1

100

381380



BLACK

 
NAVY

 
ROYAL BLUE

 
WHITE

 
WHITE /  
BLACK  

WHITE /  
FLUORESCENT 

ORANGE  

WHITE /  
FLUORESCENT YELLOW  WHITE /  

FUCHSIA  WHITE /  
LIME  WHITE /  

NAVY  WHITE /  
RED  WHITE /  

ROYAL BLUE  

WHITE /  
SKY BLUE

BLACK  LIME /  
WHITE  NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE  WHITE /  

BLACK

BLACK  BLACK /  
RED  DARK GREY  LIGHT GREY /  

BLACK  NAVY  RED  

WHITE  WHITE /  
BLACK

  KP111      �BONÉ TRUCKER - 5 PAINÉIS
150 g/m² • 100% poliéster. 5 painéis. Painel frontal - ideal para personalização. Fivela de ajuste em 
plástico.

 One Size  

KP143 › P.423

  KP113      �BONÉ TRUCKER PALA DIREITA - 6 PAINÉIS
255 g/m² • Boné de 6 painéis em algodão e malha em rede poliéster. Pala direita. Banda em algodão para absorver o suor. 
Fivela de ajuste em plástico.

 One Size  

  KP112      �BONÉ SNAPBACK
290 g/m² • 100% acrílico. 6 painéis, painéis frontais laminados (reforçados) snapback. Fivela de 
ajuste em plástico. Sem reposições previstas

 One Size 

13

€ 3,66

€ 2,94

1

100

€ 4,70

€ 3,76

1

100

€ 4,34

€ 3,46

1

100

383382
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ROYAL BLUE

 
WHITE

 
WHITE /  
BLACK  

WHITE /  
FLUORESCENT 

ORANGE  

WHITE /  
FLUORESCENT YELLOW  WHITE /  

FUCHSIA  WHITE /  
LIME  WHITE /  

NAVY  WHITE /  
RED  WHITE /  

ROYAL BLUE  

WHITE /  
SKY BLUE

BLACK  LIME /  
WHITE  NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE  WHITE /  

BLACK

BLACK  BLACK /  
RED  DARK GREY  LIGHT GREY /  

BLACK  NAVY  RED  

WHITE  WHITE /  
BLACK

  KP111      �BONÉ TRUCKER - 5 PAINÉIS
150 g/m² • 100% poliéster. 5 painéis. Painel frontal - ideal para personalização. Fivela de ajuste em 
plástico.

 One Size  

KP143 › P.423

  KP113      �BONÉ TRUCKER PALA DIREITA - 6 PAINÉIS
255 g/m² • Boné de 6 painéis em algodão e malha em rede poliéster. Pala direita. Banda em algodão para absorver o suor. 
Fivela de ajuste em plástico.

 One Size  

  KP112      �BONÉ SNAPBACK
290 g/m² • 100% acrílico. 6 painéis, painéis frontais laminados (reforçados) snapback. Fivela de 
ajuste em plástico. Sem reposições previstas

 One Size 

13

€ 3,66

€ 2,94

1

100

€ 4,70

€ 3,76

1

100

€ 4,34

€ 3,46

1

100

383382



BLACK  DARK GREY /  
LIGHT GREY  FOREST GREEN /  

BLACK  RED  ROYAL BLUE /  
RED  WHITE  WHITE /  

BLACK

LIGHT GREY

 
PURPLE

 
RED

 
ROYAL BLUE /  

RED  
WHITE

BLACK  DEEP GREY  LIGHT GREY /  
BLACK  NAVY  RED  WHITE

BLACK  DEEP GREY  NAVY  RED  WHITE

BEIGE /  
WHITE  BLACK /  

WHITE  DEEP GREY /  
BLACK  NAVY /  

WHITE  RED /  
WHITE  WHITE /  

NAVY

BLACK  DEEP GREY  NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

  KP139      �BONÉ SNAPBACK - 5 PAINÉIS
260 g/m² • 100% algodão sarjado. 5 painéis. Pala direita. Fivela de ajuste em plástico.

 One Size  

KP147 › P.422

  KP129      BONÉ SNAPBACK - 5 PAINÉIS
290 g/m² • 100% acrílico. Boné snapback com 5 painéis laminados. Fivela de ajuste em plástico.

One Size 

  KP903      �BONÉ FLEXFIT ALGODÃO ESCOVADO PALA DIREITA - 6 PAINÉIS
300 g/m² • 98% algodão / 2% elastano. 6 painéis. Boné de baseball com pala direita, perfil alto e reforço interior ao nível 
da copa para manter a sua forma. Tecnologia Flexfit® com banda elástica para um melhor ajuste e maior conforto.

 S/M - L/XL  

  KP908      �BONÉ FLEXFIT - 5 PAINÉIS
300 g/m² • 87% acrílico / 11% lã / 2% elastano. 5 painéis. Pala direita e reforço interior ao nível da copa para manter a 
sua forma. Tecnologia Flexfit® com banda elástica para melhor ajuste e maior conforto.

 S/M - L/XL  

  KP901      �BONÉ FLEXFIT COM SANDWICH EM CONTRASTE - 6 PAINÉIS
300 g/m² • 98% algodão encorpado escovado / 2% elastano. 6 painéis. Pala de perfil médio com lados curvos, sandwich 
em contraste e reforço interior ao nível da copa para manter a sua forma. Tecnologia Flexfit® com banda elástica para um 
melhor ajuste e maior conforto.

 S/M - L/XL 

  KP907      �BONÉ FLEXFIT ALGODÃO ESCOVADO - 6 PAINÉIS
300 g/m² • 98% algodão encorpado escovado / 2% elastano. 6 painéis. Pala com perfil médio e reforço interior ao nível da 
copa para manter a sua forma. Tecnologia Flexfit® com banda elástica para um melhor ajuste e maior conforto.

 S/M - L/XL  

€ 5,50

€ 4,40

1

100

€ 6,14

€ 4,90

1

100

€ 17,66

€ 14,14

1

100

€ 18,90

€ 15,12

1

100

€ 14,66

€ 11,74

1

100

€ 17,66

€ 14,14

1

100

385384



BLACK  DARK GREY /  
LIGHT GREY  FOREST GREEN /  

BLACK  RED  ROYAL BLUE /  
RED  WHITE  WHITE /  

BLACK

LIGHT GREY

 
PURPLE

 
RED

 
ROYAL BLUE /  

RED  
WHITE

BLACK  DEEP GREY  LIGHT GREY /  
BLACK  NAVY  RED  WHITE

BLACK  DEEP GREY  NAVY  RED  WHITE

BEIGE /  
WHITE  BLACK /  

WHITE  DEEP GREY /  
BLACK  NAVY /  

WHITE  RED /  
WHITE  WHITE /  

NAVY

BLACK  DEEP GREY  NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

  KP139      �BONÉ SNAPBACK - 5 PAINÉIS
260 g/m² • 100% algodão sarjado. 5 painéis. Pala direita. Fivela de ajuste em plástico.

 One Size  

KP147 › P.422

  KP129      BONÉ SNAPBACK - 5 PAINÉIS
290 g/m² • 100% acrílico. Boné snapback com 5 painéis laminados. Fivela de ajuste em plástico.

One Size 

  KP903      �BONÉ FLEXFIT ALGODÃO ESCOVADO PALA DIREITA - 6 PAINÉIS
300 g/m² • 98% algodão / 2% elastano. 6 painéis. Boné de baseball com pala direita, perfil alto e reforço interior ao nível 
da copa para manter a sua forma. Tecnologia Flexfit® com banda elástica para um melhor ajuste e maior conforto.

 S/M - L/XL  

  KP908      �BONÉ FLEXFIT - 5 PAINÉIS
300 g/m² • 87% acrílico / 11% lã / 2% elastano. 5 painéis. Pala direita e reforço interior ao nível da copa para manter a 
sua forma. Tecnologia Flexfit® com banda elástica para melhor ajuste e maior conforto.

 S/M - L/XL  

  KP901      �BONÉ FLEXFIT COM SANDWICH EM CONTRASTE - 6 PAINÉIS
300 g/m² • 98% algodão encorpado escovado / 2% elastano. 6 painéis. Pala de perfil médio com lados curvos, sandwich 
em contraste e reforço interior ao nível da copa para manter a sua forma. Tecnologia Flexfit® com banda elástica para um 
melhor ajuste e maior conforto.

 S/M - L/XL 

  KP907      �BONÉ FLEXFIT ALGODÃO ESCOVADO - 6 PAINÉIS
300 g/m² • 98% algodão encorpado escovado / 2% elastano. 6 painéis. Pala com perfil médio e reforço interior ao nível da 
copa para manter a sua forma. Tecnologia Flexfit® com banda elástica para um melhor ajuste e maior conforto.

 S/M - L/XL  

€ 5,50

€ 4,40

1

100

€ 6,14

€ 4,90

1

100

€ 17,66

€ 14,14

1

100

€ 18,90

€ 15,12

1

100

€ 14,66

€ 11,74

1

100

€ 17,66

€ 14,14

1

100

385384
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BLACK  
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NAVY  
RED /  
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BLACK /  
BLACK  DARK GREY /  

BLACK  HEATHER GREY /  
BLACK  HEATHER GREY /  

ROYAL BLUE  NAVY /  
NAVY  RED /  

RED  WHITE /  
BLACK  WHITE /  

WHITE
BLACK /  
BLACK  BLACK /  

WHITE  FOREST GREEN /  
LIGHT GREY  NAVY /  

NAVY  NAVY /  
WHITE  RED /  

RED  RUSTIC ORANGE /  
BEIGE  WHITE /  

WHITE
BLACK  FOREST GREEN  NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

BLACK /  
BLACK  BLACK /  

RED  BLACK /  
WHITE  DARK GREY /  

BLACK  FOREST GREEN /  
BEIGE  NAVY /  

NAVY  NAVY /  
WHITE  RED /  

WHITE  

ROYAL BLUE /  
WHITE  WHITE /  

WHITE

  KP904      �BONÉ DESPORTIVO FLEXFIT COOL & DRY - 6 PAINÉIS
280 g/m² • 100% poliéster perfurado 6 painéis. Pala com lados curvos e reforço interior ao nível da copa para manter a 
sua forma. Tecnologia Flexfit® Cool & Dry para um maior conforto e para maior absorção da transpiração.

 S/M - L/XL 

  KP905      �PALA FLEXFIT
270 g/m² • 63% poliéster / 34% algodão / 3% elastano. Textura da pala suave. Painel frontal com banda para absorção 
de suor. Tecnologia Flexfit® com banda elástica para um melhor ajuste e maior conforto.

 S/M - L/XL  

  KP911      �BONÉ TRUCKER CLÁSSICO 5 PAINÉIS
300 g/m² • 60% algodão / 40% poliéster. 5 painéis. Modelo Trucker clássico com espuma de elevada qualidade. Painel frontal esponjoso 
(6 mm de espessura), ideal para impressão ou personalização. Fivela de ajuste em plástico.

 One Size 

  KP910      �BONÉ COM PALA DIREITA 6 PAINÉIS
300 g/m² • 80% acrílico / 20% lã. 6 painéis. Modelo clássico de excelente qualidade. Pala direita, perfil alto, painéis 
frontais rígidos. Parte inferior da pala em contraste de cor verde. Fivela de ajuste em plástico.

 One Size  

  KP912      �BONÉ TRUCKER MODELO RETRO 6 PAINÉIS
300 g/m² • 60% algodão / 40% poliéster. 6 painéis. Modelo Trucker retro de elevada qualidade, com pala de perfil médio e 
painéis frontais rígidos na mesma cor. Fivela de ajuste em plástico.

 One Size  

  KP913      �BONÉ CLÁSSICO DE BAIXO PERFIL 6 PAINÉIS
300 g/m² • 100% sarja de algodão. 6 painéis. Modelo clássico de excelente qualidade. Baixo perfil, pala curva sem reforço 
à frente. Ajuste com fivela metálica com aspecto envelhecido na parte traseira.

 One Size 

  KP909      �BONÉ CLÁSSICO 6 PAINÉIS
300 g/m² • 100% algodão escovado. 6 painéis. Modelo clássico de excelente qualidade. Pala curva de perfil médio com 
sandwich em contraste, excepto para as cores Black/Black, Navy/Navy e White/White. Ajuste em velcro na parte traseira.

 One Size 

10

€ 17,84

€ 14,26

1

100

€ 14,84

€ 11,86

1

100

€ 10,00

€ 8,00

1

100

€ 14,74

€ 11,78

1

100

€ 10,00

€ 8,00

1

100

€ 11,66

€ 9,34

1

100

€ 13,34

€ 10,66

1

100

387386
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  KP904      �BONÉ DESPORTIVO FLEXFIT COOL & DRY - 6 PAINÉIS
280 g/m² • 100% poliéster perfurado 6 painéis. Pala com lados curvos e reforço interior ao nível da copa para manter a 
sua forma. Tecnologia Flexfit® Cool & Dry para um maior conforto e para maior absorção da transpiração.

 S/M - L/XL 

  KP905      �PALA FLEXFIT
270 g/m² • 63% poliéster / 34% algodão / 3% elastano. Textura da pala suave. Painel frontal com banda para absorção 
de suor. Tecnologia Flexfit® com banda elástica para um melhor ajuste e maior conforto.

 S/M - L/XL  

  KP911      �BONÉ TRUCKER CLÁSSICO 5 PAINÉIS
300 g/m² • 60% algodão / 40% poliéster. 5 painéis. Modelo Trucker clássico com espuma de elevada qualidade. Painel frontal esponjoso 
(6 mm de espessura), ideal para impressão ou personalização. Fivela de ajuste em plástico.

 One Size 

  KP910      �BONÉ COM PALA DIREITA 6 PAINÉIS
300 g/m² • 80% acrílico / 20% lã. 6 painéis. Modelo clássico de excelente qualidade. Pala direita, perfil alto, painéis 
frontais rígidos. Parte inferior da pala em contraste de cor verde. Fivela de ajuste em plástico.

 One Size  

  KP912      �BONÉ TRUCKER MODELO RETRO 6 PAINÉIS
300 g/m² • 60% algodão / 40% poliéster. 6 painéis. Modelo Trucker retro de elevada qualidade, com pala de perfil médio e 
painéis frontais rígidos na mesma cor. Fivela de ajuste em plástico.

 One Size  

  KP913      �BONÉ CLÁSSICO DE BAIXO PERFIL 6 PAINÉIS
300 g/m² • 100% sarja de algodão. 6 painéis. Modelo clássico de excelente qualidade. Baixo perfil, pala curva sem reforço 
à frente. Ajuste com fivela metálica com aspecto envelhecido na parte traseira.

 One Size 

  KP909      �BONÉ CLÁSSICO 6 PAINÉIS
300 g/m² • 100% algodão escovado. 6 painéis. Modelo clássico de excelente qualidade. Pala curva de perfil médio com 
sandwich em contraste, excepto para as cores Black/Black, Navy/Navy e White/White. Ajuste em velcro na parte traseira.

 One Size 

10

€ 17,84

€ 14,26

1

100

€ 14,84

€ 11,86

1

100

€ 10,00

€ 8,00

1

100

€ 14,74

€ 11,78

1

100

€ 10,00

€ 8,00

1

100

€ 11,66

€ 9,34

1

100

€ 13,34

€ 10,66

1

100

387386



OU
TD

OO
R

FLUORESCENT ORANGE  FLUORESCENT YELLOW
BLACK  FLUORESCENT ORANGE  FLUORESCENT YELLOW  NAVY  ROYAL BLUE

BEIGE  BLACK  LIGHT GREY
BEIGE  KHAKI  NAVY BEIGE

BLACK RED /  
WHITE  ROYAL BLUE /  

WHITE  WHITE /  
WHITE

SAND

  KP123      �BONÉ FLUORESCENTE - 5 PAINÉIS
180 g/m² • 100% poliéster. 5 painéis, painéis frontais laminados. Boné fluorescente com detalhe reflector na lateral e na 
pala. Tamanho ajustável com velcro.

 One Size  

  KP146      �BONÉ TECIDO REPELENTE À ÁGUA - 9 PAINÉIS
140 g/m² • 100% poliéster. 9 painéis. Tecido repelente à água. Ajuste com fivela metálica.

 One Size  

  KP304      �PANAMÁ OUTDOOR
85 g/m² • 100% poliéster. Tecido com revestimento. Costuras termocoladas, resistente à água. Tem forma elíptica para 
manter livre o campo de visão. Lados flexíveis e ajustáveis através de molas, ilhós de ventilação. Cordão de ajuste com 
stopper. Disponível em 2 tamanhos.

 56-58 cm - 60-62 cm 

  KP023      �PANAMÁ BOB VOYAGER
290 g/m² • 100% Algodão pré lavado. Banda para proteger o rosto da transpiração. 4 Ilhós metálicos para ventilação. 
Interior da aba em contraste de cor bege. Acabamento em pesponto em toda a aba.

 One Size  

  KP047      �PANAMÁ BAROUDER
350 g/m² • 100% Algodão. Ilhós metálicos para ventilação. Acabamento em pesponto em toda a aba. Cordão para ajuste 
com fixador em couro.

 One Size 

  KP305      �PANAMÁ DE CHUVA
260 g/m² • Poliéster e algodão. Panamá para a chuva com propriedade repelente à água.

 S/M - L/XL  

  KP125      �PANAMÁ
160 g/m² • 100% algodão (leve/fresco). Painel grande - ideal para personalização.

 One Size 

  KP303      �BONÉ OUTDOOR
50 g/m² • Poliéster e elastano. Boné outdoor com protecção amovível para o pescoço. Ajuste com cordão elástico. Ideal 
para trail, caminhadas.

 One Size  
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BLACK RED /  
WHITE  ROYAL BLUE /  

WHITE  WHITE /  
WHITE

SAND

  KP123      �BONÉ FLUORESCENTE - 5 PAINÉIS
180 g/m² • 100% poliéster. 5 painéis, painéis frontais laminados. Boné fluorescente com detalhe reflector na lateral e na 
pala. Tamanho ajustável com velcro.

 One Size  

  KP146      �BONÉ TECIDO REPELENTE À ÁGUA - 9 PAINÉIS
140 g/m² • 100% poliéster. 9 painéis. Tecido repelente à água. Ajuste com fivela metálica.

 One Size  

  KP304      �PANAMÁ OUTDOOR
85 g/m² • 100% poliéster. Tecido com revestimento. Costuras termocoladas, resistente à água. Tem forma elíptica para 
manter livre o campo de visão. Lados flexíveis e ajustáveis através de molas, ilhós de ventilação. Cordão de ajuste com 
stopper. Disponível em 2 tamanhos.

 56-58 cm - 60-62 cm 

  KP023      �PANAMÁ BOB VOYAGER
290 g/m² • 100% Algodão pré lavado. Banda para proteger o rosto da transpiração. 4 Ilhós metálicos para ventilação. 
Interior da aba em contraste de cor bege. Acabamento em pesponto em toda a aba.

 One Size  

  KP047      �PANAMÁ BAROUDER
350 g/m² • 100% Algodão. Ilhós metálicos para ventilação. Acabamento em pesponto em toda a aba. Cordão para ajuste 
com fixador em couro.

 One Size 

  KP305      �PANAMÁ DE CHUVA
260 g/m² • Poliéster e algodão. Panamá para a chuva com propriedade repelente à água.

 S/M - L/XL  

  KP125      �PANAMÁ
160 g/m² • 100% algodão (leve/fresco). Painel grande - ideal para personalização.

 One Size 

  KP303      �BONÉ OUTDOOR
50 g/m² • Poliéster e elastano. Boné outdoor com protecção amovível para o pescoço. Ajuste com cordão elástico. Ideal 
para trail, caminhadas.

 One Size  
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  KP606      �BONÉ DE MARINHEIRO
310 g/m² • 100% algodão. Boné de marinheiro.

 S/M - L/XL  

  KP050      �CUBA - BOINA DE 3 PAINÉIS
280 g/m² • 100% Algodão pré lavado. Boina estilo militar com 3 painéis. Ajuste metálico.

 One Size  

  KP607      �GORRO DE MARINHEIRO
390 g/m² • 70% lã, 20% poliéster, 10% viscose. Gorro de marinheiro estilo “bretão”. Ajuste em velcro. *S/M DISPONÍVEL 
somente em Navy.

 S/M* - L/XL 

  KP060      �HAVANA - BONÉ
250 g/m² • 100 % Algodão. 3 painéis Ajuste em velcro.

 One Size 

  KP510      �GORRO DE CAÇADOR
105 g/m² • 100% poliamida. Gorro de caçador com pele (imitação) no interior.

 S/M - L/XL 

  KP604      �BOINA BASCA
85 % lã / 15 % poliamida. Boina forrada típica do País Basco.

 One Size 

  KP605      �BOINA
180 g/m² • Linho e algodão. Boina de Verão - duckbill.

 S/M - L/XL 

  KP601      �BOINA
280 g/m² • 100% algodão escovado. Boina clássico duckbill.

 S/M - L/XL 
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BLACK  CHOCOLATE  CORDE  JUNGLE BLACK  LIGHT GREY
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  KP606      �BONÉ DE MARINHEIRO
310 g/m² • 100% algodão. Boné de marinheiro.

 S/M - L/XL  

  KP050      �CUBA - BOINA DE 3 PAINÉIS
280 g/m² • 100% Algodão pré lavado. Boina estilo militar com 3 painéis. Ajuste metálico.

 One Size  

  KP607      �GORRO DE MARINHEIRO
390 g/m² • 70% lã, 20% poliéster, 10% viscose. Gorro de marinheiro estilo “bretão”. Ajuste em velcro. *S/M DISPONÍVEL 
somente em Navy.

 S/M* - L/XL 

  KP060      �HAVANA - BONÉ
250 g/m² • 100 % Algodão. 3 painéis Ajuste em velcro.

 One Size 

  KP510      �GORRO DE CAÇADOR
105 g/m² • 100% poliamida. Gorro de caçador com pele (imitação) no interior.

 S/M - L/XL 

  KP604      �BOINA BASCA
85 % lã / 15 % poliamida. Boina forrada típica do País Basco.

 One Size 

  KP605      �BOINA
180 g/m² • Linho e algodão. Boina de Verão - duckbill.

 S/M - L/XL 

  KP601      �BOINA
280 g/m² • 100% algodão escovado. Boina clássico duckbill.

 S/M - L/XL 
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BLACK  RED  SAND  WHITE
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GREY CAMOUFLAGE  KHAKI  LAGOON  LIME  NEW
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RED  SAND  WHITE
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BLACK  FUCHSIA  LAGOON  NAVY  RED  WHITE

NEW 
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  KP064      �FIESTA - LENÇO
95 g/m² • 80% Poliéster 20% Algodão. Acabamento com bainha.

 83 x 62 x 62cm  

  KP150      �BANDANA
110 g/m² • 100% poliéster. Ajuste com duas tiras.

 One Size  

  KP151      �BANDANA DESPORTIVA
140 g/m² • 100% malha de poliéster respirável. Tecido de secagem rápida “Quick Dry”. Ajuste com duas tiras.

 One Size  

  KP044      �CAP BANDANA - LENÇO BANDANA UNISSEXO
180 g/m² • 100% Algodão. Ajuste com 2 tiras (laço).

 One Size  

  KP065      �BANDA MULTIFUNÇÕES
140 g/m² • 100% Poliéster. Utilização versátil. Pode usar-se na cabeça, no pescoço ou no cabelo. 50 x 25 cm.

 50 x 25 cm  

  KP102      �BANDA PARA DESPORTO
140 g/m² • 95% poliéster / 5% elastano. Banda multidesportos sem costuras.

 One Size  

  KP429      �BANDA MULTIFUNÇÕES EM MALHA
Banda multifunções 95% poliéster / 5% elastano. Pode ser utilizada à volta do pescoço, como cachecol, gorro...

 25 x 45  cm

  KP428      �BANDA EM MALHA
Banda desportiva em malha tricot 95% poliéster / 5% elastano.

 25 x 9  cm
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  KP064      �FIESTA - LENÇO
95 g/m² • 80% Poliéster 20% Algodão. Acabamento com bainha.

 83 x 62 x 62cm  

  KP150      �BANDANA
110 g/m² • 100% poliéster. Ajuste com duas tiras.

 One Size  

  KP151      �BANDANA DESPORTIVA
140 g/m² • 100% malha de poliéster respirável. Tecido de secagem rápida “Quick Dry”. Ajuste com duas tiras.

 One Size  

  KP044      �CAP BANDANA - LENÇO BANDANA UNISSEXO
180 g/m² • 100% Algodão. Ajuste com 2 tiras (laço).

 One Size  

  KP065      �BANDA MULTIFUNÇÕES
140 g/m² • 100% Poliéster. Utilização versátil. Pode usar-se na cabeça, no pescoço ou no cabelo. 50 x 25 cm.

 50 x 25 cm  

  KP102      �BANDA PARA DESPORTO
140 g/m² • 95% poliéster / 5% elastano. Banda multidesportos sem costuras.

 One Size  

  KP429      �BANDA MULTIFUNÇÕES EM MALHA
Banda multifunções 95% poliéster / 5% elastano. Pode ser utilizada à volta do pescoço, como cachecol, gorro...

 25 x 45  cm

  KP428      �BANDA EM MALHA
Banda desportiva em malha tricot 95% poliéster / 5% elastano.

 25 x 9  cm
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2 0 1 9  KP121      �BANDA POLAR DUPLA

100% poliéster. Forro interior micropolar para proteger e aquecer o pescoço.

 25 x 25 cm 

  KP105      �BANDA MULTIFUNÇÕES
110 g/m² • 100% poliéster. Banda multifunções para a cabeça com área em micropolar.

 75 x 25 cm 

  KP422      �BANDA EM MALHA
Banda reversível em malha tricot 100% acrílica.

 One Size 

  KP419      �LENÇO TRIANGULAR COM FORRO POLAR
100% poliéster. Lenço triangular com forro polar. Ajuste em velcro.

 One Size  

  KP526      �BANDA DE PESCOÇO REVERSÍVEL
82 g/m² • 100% malha acrílica. Banda para o pescoço reversível com cordão de ajuste e stopper.

 24 x 24 cm 

  KP128      �BANDA PARA DESPORTO
220 g/m² • 92% poliéster / 8% elastano. Banda respirável, ideal para desportos de Inverno.

 One Size 

  KP155      �BANDA PARA DESPORTO
230 g/m² • 100 % poliéster. Banda para desporto multifunções respirável.

 One Size  

  KP421      �PASSA-MONTANHA
Passa-montanha 100% poliéster. Gorro ideal para ser usado por baixo de um capacete de mota.

 One Size  
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NEW 
2 0 1 9  KP121      �BANDA POLAR DUPLA

100% poliéster. Forro interior micropolar para proteger e aquecer o pescoço.

 25 x 25 cm 

  KP105      �BANDA MULTIFUNÇÕES
110 g/m² • 100% poliéster. Banda multifunções para a cabeça com área em micropolar.

 75 x 25 cm 

  KP422      �BANDA EM MALHA
Banda reversível em malha tricot 100% acrílica.

 One Size 

  KP419      �LENÇO TRIANGULAR COM FORRO POLAR
100% poliéster. Lenço triangular com forro polar. Ajuste em velcro.

 One Size  

  KP526      �BANDA DE PESCOÇO REVERSÍVEL
82 g/m² • 100% malha acrílica. Banda para o pescoço reversível com cordão de ajuste e stopper.

 24 x 24 cm 

  KP128      �BANDA PARA DESPORTO
220 g/m² • 92% poliéster / 8% elastano. Banda respirável, ideal para desportos de Inverno.

 One Size 

  KP155      �BANDA PARA DESPORTO
230 g/m² • 100 % poliéster. Banda para desporto multifunções respirável.

 One Size  

  KP421      �PASSA-MONTANHA
Passa-montanha 100% poliéster. Gorro ideal para ser usado por baixo de um capacete de mota.

 One Size  
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  KP415      �ÉCHARPE COM FRANJAS
80 g/m² • 100% algodão. Écharpe com franjas 180 x 80 cm.

 180 x 80 cm  

  KP067      �CACHECOL ÀS RISCAS
55 g/m² • 100% algodão - Ultra leve às riscas - 2 cores - Acabamento enrolado. Riscas com 8 cm.

 200 x 70 cm 

  KP406      �CACHECOL EM MALHA TUBULAR
100% viscose. Cachecol tubular. Tamanho - 160 cm.

 160 cm 

  KP416      �ÉCHARPE EM ALGODÃO
56 g/m² • 100% algodão. Écharpe/lenço em tecido leve 180 x 80 cm.

 180x80 cm

  KP410      �CACHECOL EM MALHA
100% acrílico. Cachecol em malha grossa. 160 x 25 cm. Sem reposições previstas

 160 x 25 cm 

  KP405      �ÉCHARPE DE TECIDO QUADRADA
80 g/m² • 60% viscose / 40% poliéster. Écharpe de tecido quadrada com franjas curtas. Tamanho - 120X120cm.

 120 x 120 cm  

  KP414      �PASHMINA
95 g/m² • 100% viscose. Forma tubular 160 x 60 cm.

 160 x 60 cm 

  KP408      �CACHECOL TUBULAR VERSÁTIL
100% acrílico. Cachecol tubular versátil, com protecção para as mãos em caso de muito frio.

 200 x 20 cm  
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  KP415      �ÉCHARPE COM FRANJAS
80 g/m² • 100% algodão. Écharpe com franjas 180 x 80 cm.

 180 x 80 cm  

  KP067      �CACHECOL ÀS RISCAS
55 g/m² • 100% algodão - Ultra leve às riscas - 2 cores - Acabamento enrolado. Riscas com 8 cm.

 200 x 70 cm 

  KP406      �CACHECOL EM MALHA TUBULAR
100% viscose. Cachecol tubular. Tamanho - 160 cm.

 160 cm 

  KP416      �ÉCHARPE EM ALGODÃO
56 g/m² • 100% algodão. Écharpe/lenço em tecido leve 180 x 80 cm.

 180x80 cm

  KP410      �CACHECOL EM MALHA
100% acrílico. Cachecol em malha grossa. 160 x 25 cm. Sem reposições previstas

 160 x 25 cm 

  KP405      �ÉCHARPE DE TECIDO QUADRADA
80 g/m² • 60% viscose / 40% poliéster. Écharpe de tecido quadrada com franjas curtas. Tamanho - 120X120cm.

 120 x 120 cm  

  KP414      �PASHMINA
95 g/m² • 100% viscose. Forma tubular 160 x 60 cm.

 160 x 60 cm 

  KP408      �CACHECOL TUBULAR VERSÁTIL
100% acrílico. Cachecol tubular versátil, com protecção para as mãos em caso de muito frio.

 200 x 20 cm  
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  KP878      �CACHECOL POLAR
200 g/m² • 100% Poliéster. Acabamento em pesponto. Comprimento 180 cm - Largura 30 cm. Malha micro polar anti borboto.

 180 x 30 cm 

  KP425      �LUVAS COMPATÍVEIS COM ECRÃ TÁTIL
100% acrílico. Luvas compatíveis com ecrãs tácteis. Indicador e polegar condutores em cada luva.

 S/M - L/XL  

  KP426      �LUVAS THINSULATE™ EM MALHA
100% acrílico. Luvas com forro ultra-isolante Thinsulate™: quente e leve.

 L/XL - S/M 

  KP409      �LUVAS DE CORRIDA
Poliéster e elastano. Luvas ultraleves ideais para a prática de corrida.

 S - M - L - XL 

  KP418      �LUVAS DE CICLISMO
40% poliéster / 35% poliuretano / 25% poliamida. Luvas em fibra respirável na zona superior, acolchoadas no interior 
da mão para um maior conforto, facilmente amovíveis graças a dois encaixes nos dedos. Fecho em velcro.

 S - M - L - XL 

  KP427      �LUVAS POLARES THINSULATE™
Luvas polares 100% poliéster com forro Thinsulate™. Palmas reforçadas para maior proteção.

 L/XL - S/M  

  KP420      �LUVAS DE DESPORTO
280 g/m² • Luvas de desporto 100% poliéster.

 L/XL - S/M 

10

€ 5,36

€ 4,30

1

100

€ 5,86

€ 4,70

1

100

€ 8,26

€ 6,62

1

100

€ 6,34

€ 5,06

1

100

€ 11,66

€ 9,34

1

100

€ 9,90

€ 7,92

1

100

€ 6,36

€ 5,10

1

100

399398



BLACK  DARK GREY  GREEN  NATURAL  NAVY  ORANGE  RED  ROYAL BLUE  

SKY BLUE  YELLOW

NEW 
2 0 1 9

BLACK /  
DARK GREY  NAVY /  

LIGHT GREY

NEW 
2 0 1 9

BLACK BLACK

BLACK

NEW 
2 0 1 9

BLACK

NEW 
2 0 1 9

BLACK

  KP878      �CACHECOL POLAR
200 g/m² • 100% Poliéster. Acabamento em pesponto. Comprimento 180 cm - Largura 30 cm. Malha micro polar anti borboto.

 180 x 30 cm 

  KP425      �LUVAS COMPATÍVEIS COM ECRÃ TÁTIL
100% acrílico. Luvas compatíveis com ecrãs tácteis. Indicador e polegar condutores em cada luva.

 S/M - L/XL  

  KP426      �LUVAS THINSULATE™ EM MALHA
100% acrílico. Luvas com forro ultra-isolante Thinsulate™: quente e leve.

 L/XL - S/M 

  KP409      �LUVAS DE CORRIDA
Poliéster e elastano. Luvas ultraleves ideais para a prática de corrida.

 S - M - L - XL 

  KP418      �LUVAS DE CICLISMO
40% poliéster / 35% poliuretano / 25% poliamida. Luvas em fibra respirável na zona superior, acolchoadas no interior 
da mão para um maior conforto, facilmente amovíveis graças a dois encaixes nos dedos. Fecho em velcro.

 S - M - L - XL 

  KP427      �LUVAS POLARES THINSULATE™
Luvas polares 100% poliéster com forro Thinsulate™. Palmas reforçadas para maior proteção.

 L/XL - S/M  

  KP420      �LUVAS DE DESPORTO
280 g/m² • Luvas de desporto 100% poliéster.

 L/XL - S/M 

10

€ 5,36

€ 4,30

1

100

€ 5,86

€ 4,70

1

100

€ 8,26

€ 6,62

1

100

€ 6,34

€ 5,06

1

100

€ 11,66

€ 9,34

1

100

€ 9,90

€ 7,92

1

100

€ 6,36

€ 5,10

1

100

399398



NEW 
2 0 1 9

BLACK  DARK GREY  NAVY  RED  WHITE

NEW 
2 0 1 9

BLACK  DARK GREY  NAVY  RED  WHITE

NEW 
2 0 1 9

BLACK  DARK GREY  NAVY  RED  WHITE

BLACK  DARK GREY  NATURAL  NAVY  RED  ROYAL BLUE

BLACK  DARK GREY  NAVY

BLACK  DARK GREY  NAVY

BLACK  DARK GREY  NAVY

  KP879      �GORRO POLAR
240 g/m² • Gorro polar 100% poliéster.

 One Size 

  KP880      �BANDA POLAR
240 g/m² • Banda polar 100% poliéster.

 One Size 

  KP881      �BANDA DE PESCOÇO POLAR
240 g/m² • Banda de pescoço polar 100% poliéster com cordão de ajuste.

 One Size 

  KP877      �GORRO POLAR
200 g/m² • 100% Poliéster. Malha micro polar anti borboto.

 51 cm - 55 cm 

  KP874      �BANDA POLAR
200 g/m² • 100% Poliéster. Malha micropolar anti borboto. Banda polar de cabeça.

 51 cm - 55 cm 

  KP876      �LUVAS POLAR
200 g/m² • 100% Poliéster. Malha micropolar anti borboto.

 S/M - L/XL  

  KP875      �BANDA POLAR PARA PESCOÇO
200 g/m² • 100% Poliéster. Malha micropolar anti borboto. Pode utilizar-se 
na cabeça ou no pescoço. Cordão para ajuste. Altura 26 cm - Largura 29 cm.

 28 x 26 cm  

€ 4,50

€ 3,60

1

100

€ 4,30

€ 3,44

1

200

€ 4,94

€ 3,94

1

100

€ 3,94

€ 3,14

1

200

€ 3,56

€ 2,86

1

300

€ 5,00

€ 4,00

1

200

€ 4,46

€ 3,58

1

150

401400



NEW 
2 0 1 9

BLACK  DARK GREY  NAVY  RED  WHITE

NEW 
2 0 1 9

BLACK  DARK GREY  NAVY  RED  WHITE

NEW 
2 0 1 9

BLACK  DARK GREY  NAVY  RED  WHITE

BLACK  DARK GREY  NATURAL  NAVY  RED  ROYAL BLUE

BLACK  DARK GREY  NAVY

BLACK  DARK GREY  NAVY

BLACK  DARK GREY  NAVY

  KP879      �GORRO POLAR
240 g/m² • Gorro polar 100% poliéster.

 One Size 

  KP880      �BANDA POLAR
240 g/m² • Banda polar 100% poliéster.

 One Size 

  KP881      �BANDA DE PESCOÇO POLAR
240 g/m² • Banda de pescoço polar 100% poliéster com cordão de ajuste.

 One Size 

  KP877      �GORRO POLAR
200 g/m² • 100% Poliéster. Malha micro polar anti borboto.

 51 cm - 55 cm 

  KP874      �BANDA POLAR
200 g/m² • 100% Poliéster. Malha micropolar anti borboto. Banda polar de cabeça.

 51 cm - 55 cm 

  KP876      �LUVAS POLAR
200 g/m² • 100% Poliéster. Malha micropolar anti borboto.

 S/M - L/XL  

  KP875      �BANDA POLAR PARA PESCOÇO
200 g/m² • 100% Poliéster. Malha micropolar anti borboto. Pode utilizar-se 
na cabeça ou no pescoço. Cordão para ajuste. Altura 26 cm - Largura 29 cm.

 28 x 26 cm  

€ 4,50

€ 3,60

1

100

€ 4,30

€ 3,44

1

200

€ 4,94

€ 3,94

1

100

€ 3,94

€ 3,14

1

200

€ 3,56

€ 2,86

1

300

€ 5,00

€ 4,00

1

200

€ 4,46

€ 3,58

1

150

401400



>>> KP031

BEIGE  BLACK  BLUE HEATHER  BURGUNDY  CHOCOLATE  DARK GREY  FLUORESCENT ORANGE  FLUORESCENT YELLOW  

FOREST GREEN  FUCHSIA  GREY  GREY HEATHER  KELLY GREEN  KHAKI  LIGHT GREY  LIME  

NAVY  ORANGE  RED  ROYAL BLUE  SURF BLUE  WHITE

BLACK  CHOCOLATE  FLUORESCENT ORANGE  FLUORESCENT YELLOW  FOREST GREEN  GREY  LIGHT GREY  

MILITARY GREEN  NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

  KP031      �HAT - GORRO
100% Acrílico. Forma redonda.

 One Size  

22

  KP513      �GORRO
100% malha acrílica. Gorro em malha.

 One Size  

KP524 › P.424

12

Colours = € 3,16 - Fluorescent = € 3,60

Colours = € 2,54 - Fluorescent = € 2,88

1

100

Colours = € 3,16 - Fluorescent = € 3,40

Colours = € 2,54 - Fluorescent = € 2,72

1

100

403402



>>> KP031

BEIGE  BLACK  BLUE HEATHER  BURGUNDY  CHOCOLATE  DARK GREY  FLUORESCENT ORANGE  FLUORESCENT YELLOW  

FOREST GREEN  FUCHSIA  GREY  GREY HEATHER  KELLY GREEN  KHAKI  LIGHT GREY  LIME  

NAVY  ORANGE  RED  ROYAL BLUE  SURF BLUE  WHITE

BLACK  CHOCOLATE  FLUORESCENT ORANGE  FLUORESCENT YELLOW  FOREST GREEN  GREY  LIGHT GREY  

MILITARY GREEN  NAVY  RED  ROYAL BLUE  WHITE

  KP031      �HAT - GORRO
100% Acrílico. Forma redonda.

 One Size  

22

  KP513      �GORRO
100% malha acrílica. Gorro em malha.

 One Size  

KP524 › P.424

12

Colours = € 3,16 - Fluorescent = € 3,60

Colours = € 2,54 - Fluorescent = € 2,88

1

100

Colours = € 3,16 - Fluorescent = € 3,40

Colours = € 2,54 - Fluorescent = € 2,72

1

100

403402
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BLACK  FUCHSIA  GREY  LIME  NAVY  ROYAL BLUE

BLACK /  
ORANGE  BLACK /  

RED  BLACK /  
WHITE  DARK GREY /  

LIGHT GREY  LIME /  
BLACK  RED /  

YELLOW  ROYAL BLUE /  
WHITE  ROYAL BLUE /  

YELLOW  

WHITE /  
NAVY  YELLOW /  

BLACK

BLACK  LIGHT GREY  LIME  STRAWBERRY PINK  WHITE

BLACK /  
WHITE /  
BLACK  

BLACK /  
YELLOW /  

RED  
GREY /  

WHITE /  
BLACK  

KELLY GREEN /  
WHITE /  

RED  
LIME /  

WHITE /  
BLACK  

ORANGE /  
RED /  

WHITE /  
COBALT BLUE  

RED /  
WHITE /  
BLACK  

ROYAL BLUE /  
WHITE /  
BLACK  

ROYAL BLUE /  
WHITE /  

RED  
YELLOW /  

BLACK

BLACK  DARK GREY  MILITARY GREEN BLACK  DARK GREY  KHAKI  LIGHT GREY  NAVY

  KP516      �GORRO EM MALHA
100% acrílico. Gorro em malha com acabamento canelado.

 One Size 

  KP514     �GORRO BICOLOR COM DOBRA
100% malha acrílica com contraste na dobra.

 One Size 

KP522 › P.423

  KP517      �GORRO EM MALHA CANELADA
100% acrílico. Gorro em malha canelada

 One Size  

  KP515      �GORRO COM FAIXA EM CONTRASTE

100% acrílico. Gorro em malha com faixa em contraste.

 One Size 

KP523 › P.424

  KP511      �GORRO SLOUCH
100% Algodão. Gorro slouch em malha com costura em contraste, ideal para o Verão.

 One Size 

  KP525      �GORRO COM REBORDO ENROLADO
100% algodão. Gorro comprido com rebordo enrolado. Sem reposições previstas

 One Size 

10

10

€ 2,50

€ 2,00

1

100

€ 4,04

€ 3,22

1

100

€ 3,26

€ 2,62

1

100

€ 3,30

€ 2,64

1

100

€ 3,74

€ 2,98

1

100

€ 9,20

€ 7,36

1

100

405404
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BLACK  FUCHSIA  GREY  LIME  NAVY  ROYAL BLUE

BLACK /  
ORANGE  BLACK /  

RED  BLACK /  
WHITE  DARK GREY /  

LIGHT GREY  LIME /  
BLACK  RED /  

YELLOW  ROYAL BLUE /  
WHITE  ROYAL BLUE /  

YELLOW  

WHITE /  
NAVY  YELLOW /  

BLACK

BLACK  LIGHT GREY  LIME  STRAWBERRY PINK  WHITE

BLACK /  
WHITE /  
BLACK  

BLACK /  
YELLOW /  

RED  
GREY /  

WHITE /  
BLACK  

KELLY GREEN /  
WHITE /  

RED  
LIME /  

WHITE /  
BLACK  

ORANGE /  
RED /  

WHITE /  
COBALT BLUE  

RED /  
WHITE /  
BLACK  

ROYAL BLUE /  
WHITE /  
BLACK  

ROYAL BLUE /  
WHITE /  

RED  
YELLOW /  

BLACK

BLACK  DARK GREY  MILITARY GREEN BLACK  DARK GREY  KHAKI  LIGHT GREY  NAVY

  KP516      �GORRO EM MALHA
100% acrílico. Gorro em malha com acabamento canelado.

 One Size 

  KP514     �GORRO BICOLOR COM DOBRA
100% malha acrílica com contraste na dobra.

 One Size 

KP522 › P.423

  KP517      �GORRO EM MALHA CANELADA
100% acrílico. Gorro em malha canelada

 One Size  

  KP515      �GORRO COM FAIXA EM CONTRASTE

100% acrílico. Gorro em malha com faixa em contraste.

 One Size 

KP523 › P.424

  KP511      �GORRO SLOUCH
100% Algodão. Gorro slouch em malha com costura em contraste, ideal para o Verão.

 One Size 

  KP525      �GORRO COM REBORDO ENROLADO
100% algodão. Gorro comprido com rebordo enrolado. Sem reposições previstas

 One Size 

10

10

€ 2,50

€ 2,00

1

100

€ 4,04

€ 3,22

1

100

€ 3,26

€ 2,62

1

100

€ 3,30

€ 2,64

1

100

€ 3,74

€ 2,98

1

100

€ 9,20

€ 7,36

1

100

405404
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BLACK  FOREST GREEN  GREY  KHAKI  LIGHT GREY  NAVY  RED  WHITE

BLACK /  
BLACK  BURGUNDY /  

DARK GREY  GREY /  
BURGUNDY  GREY MELANGE /  

DARK GREY  NAVY /  
NAVY  WHITE /  

WHITE
BLACK  GREY  NATURAL  NAVY

DARK GREY  OFF FUCHSIA  OFF GREY  OFF NAVY DARK GREY  OFF GREY  OFF NAVY

  KP518      �GORRO COM FORRO EM MALHA POLAR
Gorro 100% acrílico com banda interior com forro polar 100% poliéster.

 One Size 

  KP519      �GORRO COM POMPOM
100% acrílico. Gorro com dobra e pompom.

 One Size 

  KP529      �GORRO COM FORRO POLAR
100% malha acrílica com forro interior polar 100% poliéster.

 One Size 

  KP532      �GORRO EM MALHA
52% viscose / 28% poliéster / 20% poliamida. Gorro tricotado em malha grossa, ultra suave com dobra.

 One Size 

  KP533      �GORRO EM MALHA COM DOBRA
52% viscose / 28% poliéster / 20% poliamida. Gorro tricotado, ultra suave com dobra.

 One Size 

€ 4,06

€ 3,26

1

100

€ 6,00

€ 4,80

1

100

€ 4,80

€ 3,84

1

100

€ 5,00

€ 4,00

1

100

€ 5,00

€ 4,00

1

100

407406
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BLACK  FOREST GREEN  GREY  KHAKI  LIGHT GREY  NAVY  RED  WHITE

BLACK /  
BLACK  BURGUNDY /  

DARK GREY  GREY /  
BURGUNDY  GREY MELANGE /  

DARK GREY  NAVY /  
NAVY  WHITE /  

WHITE
BLACK  GREY  NATURAL  NAVY

DARK GREY  OFF FUCHSIA  OFF GREY  OFF NAVY DARK GREY  OFF GREY  OFF NAVY

  KP518      �GORRO COM FORRO EM MALHA POLAR
Gorro 100% acrílico com banda interior com forro polar 100% poliéster.

 One Size 

  KP519      �GORRO COM POMPOM
100% acrílico. Gorro com dobra e pompom.

 One Size 

  KP529      �GORRO COM FORRO POLAR
100% malha acrílica com forro interior polar 100% poliéster.

 One Size 

  KP532      �GORRO EM MALHA
52% viscose / 28% poliéster / 20% poliamida. Gorro tricotado em malha grossa, ultra suave com dobra.

 One Size 

  KP533      �GORRO EM MALHA COM DOBRA
52% viscose / 28% poliéster / 20% poliamida. Gorro tricotado, ultra suave com dobra.

 One Size 

€ 4,06

€ 3,26

1

100

€ 6,00

€ 4,80

1

100

€ 4,80

€ 3,84

1

100

€ 5,00

€ 4,00

1

100

€ 5,00

€ 4,00

1

100

407406



BLACK TWIST  NAVY TWIST  RED TWIST  SKY BLUE TWIST

BURGUNDY /  
DARK GREY  FUCHSIA /  

DARK GREY  GREY /  
BLACK  ORANGE /  

DARK GREY
BLACK /  
BLACK  DARK GREY /  

WINE  NAVY /  
WHITE

BLACK /  
OFF GREY  DARK GREY /  

OFF GREY  MYKONOS BLUE /  
LIGHT GREY

  KP534      �GORRO COM POMPOM
100% acrílico. Gorro com dobra e pompom. Efeito tricotado com 3 fios de cores diferentes.

 One Size 

  KP520      �GORRO EM MALHA MESCLADA
100% acrílico. Gorro com fio mesclado. Sem reposições previstas

 One Size 

  KP528      �GORRO EM MALHA E POMPOM
100% malha acrílica com forro interior polar. Gorro com pompom, em malha grossa com efeitos.

 One Size  

  KP531      �GORRO COM FORRO POLAR
100% malha acrílica com forro interior polar 100% poliéster. Riscas em contraste na parte inferior e forro canelado.

 One Size 

€ 6,54

€ 5,22

1

100

€ 2,34

€ 1,86

1

100

€ 5,96

€ 4,78

1

100

€ 5,00

€ 4,00

1

100

409408



BLACK TWIST  NAVY TWIST  RED TWIST  SKY BLUE TWIST

BURGUNDY /  
DARK GREY  FUCHSIA /  

DARK GREY  GREY /  
BLACK  ORANGE /  

DARK GREY
BLACK /  
BLACK  DARK GREY /  

WINE  NAVY /  
WHITE

BLACK /  
OFF GREY  DARK GREY /  

OFF GREY  MYKONOS BLUE /  
LIGHT GREY

  KP534      �GORRO COM POMPOM
100% acrílico. Gorro com dobra e pompom. Efeito tricotado com 3 fios de cores diferentes.

 One Size 

  KP520      �GORRO EM MALHA MESCLADA
100% acrílico. Gorro com fio mesclado. Sem reposições previstas

 One Size 

  KP528      �GORRO EM MALHA E POMPOM
100% malha acrílica com forro interior polar. Gorro com pompom, em malha grossa com efeitos.

 One Size  

  KP531      �GORRO COM FORRO POLAR
100% malha acrílica com forro interior polar 100% poliéster. Riscas em contraste na parte inferior e forro canelado.

 One Size 

€ 6,54

€ 5,22

1

100

€ 2,34

€ 1,86

1

100

€ 5,96

€ 4,78

1

100

€ 5,00

€ 4,00

1

100

409408



PATRIOT BLUE  SHALE GREY OFF WHITE /  
MAGENTA /  
SHALE GREY

 SHALE GREY /  
BLACK /  

DELPHINIUM BLUE

NEW 
2 0 1 9

BLACK /  
BLACK /  
BLACK  

SHALE GREY /  
DELPHINIUM BLUE /  

PATRIOT BLUE

NEW 
2 0 1 9

NEW 
2 0 1 9
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  KP538      �GORRO SNOWBALL EM MALHA
Gorro em malha 100% acrílica.

 One Size 

  KP530      �GORRO COM 3 FAIXAS
Gorro 100% acrílico com 3 faixas de cor.

 One Size 

  KP536      �GORRO COM POMPOM, COM 3 FAIXAS
Gorro com pompom em malha 100% acrílico com 3 faixas de cor.

 One Size 

€ 7,06

€ 5,66

1

100

€ 6,14

€ 4,90

1

100

€ 6,36

€ 5,10

1

100

411410



PATRIOT BLUE  SHALE GREY OFF WHITE /  
MAGENTA /  
SHALE GREY

 SHALE GREY /  
BLACK /  

DELPHINIUM BLUE

NEW 
2 0 1 9

BLACK /  
BLACK /  
BLACK  

SHALE GREY /  
DELPHINIUM BLUE /  

PATRIOT BLUE

NEW 
2 0 1 9

NEW 
2 0 1 9
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  KP538      �GORRO SNOWBALL EM MALHA
Gorro em malha 100% acrílica.

 One Size 

  KP530      �GORRO COM 3 FAIXAS
Gorro 100% acrílico com 3 faixas de cor.

 One Size 

  KP536      �GORRO COM POMPOM, COM 3 FAIXAS
Gorro com pompom em malha 100% acrílico com 3 faixas de cor.

 One Size 

€ 7,06

€ 5,66

1

100

€ 6,14

€ 4,90

1

100

€ 6,36

€ 5,10

1

100

411410



FA
SH

IO
N

BLACK  FLUORESCENT YELLOW  KHAKI  NAVY

BLACK  GREY  NAVY

NEW 
2 0 1 9

BLACK  WHITE

NEW 
2 0 1 9

  KP521      �GORRO COMPRIDO
Poliéster e elastano. Gorro comprido estilo urbano.

 One Size  

  KP527      �GORRO EM MALHA TWIST
100% malha acrílica com forro interior polar 100% poliéster. Gorro com motivos em twist.

 One Size 

  KP537      �GORRO COM POMPOM
Gorro em malha 100% acrílico com pompom em poliéster.

 One Size 

€ 6,24

€ 4,98

1

100

€ 6,34

€ 5,06

1

100

€ 8,70

€ 6,96

1

100

413412



FA
SH

IO
N

BLACK  FLUORESCENT YELLOW  KHAKI  NAVY

BLACK  GREY  NAVY

NEW 
2 0 1 9

BLACK  WHITE

NEW 
2 0 1 9

  KP521      �GORRO COMPRIDO
Poliéster e elastano. Gorro comprido estilo urbano.

 One Size  

  KP527      �GORRO EM MALHA TWIST
100% malha acrílica com forro interior polar 100% poliéster. Gorro com motivos em twist.

 One Size 

  KP537      �GORRO COM POMPOM
Gorro em malha 100% acrílico com pompom em poliéster.

 One Size 

€ 6,24

€ 4,98

1

100

€ 6,34

€ 5,06

1

100

€ 8,70

€ 6,96

1

100

413412



CH
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ST
M

AS

I T ’ S  C O O L  O U T S I D E  B A B Y . . .

NEW 
2 0 1 9

NIGHT NAVY  STEEL GREY

NEW 
2 0 1 9

BEIGE  BLACK  NAVY

NEW 
2 0 1 9

RED /  
WHITE

NEW 
2 0 1 9

RED /  
WHITE

NEW 
2 0 1 9

CHERRY RED  NIGHT NAVY  STEEL GREY

NEW 
2 0 1 9

CHERRY RED  NIGHT NAVY  STEEL GREY

  KP431      �MANTA EM SHERPA
Manta 100% poliéster. Um dos lados em malha polar, o outro em sherpa.

 130 X 160 cm 

  KP424      �MANTA POLAR
Manta polar 100% poliéster.

 One Size 

  KP432      �MEIA DE NATAL
100% poliéster. Meia de natal em poliéster. Macia e de fácil personalização.

 One Size  

  KP539      �GORRO DE NATAL
100% poliéster. Borda e pompom em contraste. Macio e de fácil personalização.

 One Size 

  KP540      �GORRO TRICOTADO, MOTIVO ESTRELA
100% acrílico. Arqueado 7. Forro: 100% polar poliéster. Faz conjunto com a refª k966.

 One Size 

  KP541      �CACHECOL TRICOTADO, MOTIVO ESTRELA
100% acrílico. Arqueado 7. Dimensões: 40 cm x 200 cm. Suave ao toque. Acabamento em malha nas extremidades. Faz conjunto com a refª k966.

 200 x 40 cm  

€ 27,10

€ 21,68

1

10

€ 20,10

€ 16,08

1

10

€ 4,46

€ 3,58

1

100

€ 4,46
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  KP431      �MANTA EM SHERPA
Manta 100% poliéster. Um dos lados em malha polar, o outro em sherpa.

 130 X 160 cm 

  KP424      �MANTA POLAR
Manta polar 100% poliéster.

 One Size 

  KP432      �MEIA DE NATAL
100% poliéster. Meia de natal em poliéster. Macia e de fácil personalização.

 One Size  

  KP539      �GORRO DE NATAL
100% poliéster. Borda e pompom em contraste. Macio e de fácil personalização.

 One Size 

  KP540      �GORRO TRICOTADO, MOTIVO ESTRELA
100% acrílico. Arqueado 7. Forro: 100% polar poliéster. Faz conjunto com a refª k966.

 One Size 

  KP541      �CACHECOL TRICOTADO, MOTIVO ESTRELA
100% acrílico. Arqueado 7. Dimensões: 40 cm x 200 cm. Suave ao toque. Acabamento em malha nas extremidades. Faz conjunto com a refª k966.
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  KP122      �BONÉ DE INVERNO FLUORESCENTE - 6 PAINÉIS
180 g/m² • 100% poliéster. 6 painéis não laminados com protecção para as orelhas. Boné fluorescente com interior em 
polar com detalhes reflectores no painel traseiro. Cordão de ajuste com stopper.

 One Size  

  KP127      �GORRO DE DESPORTO
220 g/m² • 92% poliéster / 8% elastano. Gorro leve e respirável ideal para desportos de Inverno.

 One Size  

  KP103      �GORRO DE DESPORTO
180 g/m² • 92% poliéster / 8% elastano. Gorro de desporto funcional com protecção para as orelhas, ideal para corrida. 
Interior com micropolar com tratamento anti borboto. Respirável e resistente ao vento.

 One Size 

  KP535      �GORRO DESPORTIVO AJUSTÁVEL
Gorro desportivo ajustável 95% algodão / 5% elastano.

 One Size 

  KP057      �VISOR - PALA
175 g/m² • 100% Algodão. Pala ajustável em elástico. Banda para absorver a transpiração na zona frontal.

 One Size  

  KP141      �BONÉ DE DESPORTO - 3 PAINÉIS
110 g/m² • 100% poliéster. 3 painéis. Detalhes laterais em malha respirável. Fivela de ajuste em velcro.

 One Size 

  KP207      �BONÉ DE DESPORTO
100% poliéster piqué. 6 panéis. Ilhós para ventilação. Sandwich em contraste. Banda interior em malha Terry para maior 
conforto. Ajuste em velcro.

 One Size  

  KP206      �BONÉ DE DESPORTO DOBRÁVEL

110 g/m² • 100% Poliéster microfibra. Viseira dobrável. 7 painéis. Painéis com malha em contraste. Ajuste em velcro.

 One Size 
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  KP122      �BONÉ DE INVERNO FLUORESCENTE - 6 PAINÉIS
180 g/m² • 100% poliéster. 6 painéis não laminados com protecção para as orelhas. Boné fluorescente com interior em 
polar com detalhes reflectores no painel traseiro. Cordão de ajuste com stopper.

 One Size  

  KP127      �GORRO DE DESPORTO
220 g/m² • 92% poliéster / 8% elastano. Gorro leve e respirável ideal para desportos de Inverno.

 One Size  

  KP103      �GORRO DE DESPORTO
180 g/m² • 92% poliéster / 8% elastano. Gorro de desporto funcional com protecção para as orelhas, ideal para corrida. 
Interior com micropolar com tratamento anti borboto. Respirável e resistente ao vento.

 One Size 

  KP535      �GORRO DESPORTIVO AJUSTÁVEL
Gorro desportivo ajustável 95% algodão / 5% elastano.

 One Size 

  KP057      �VISOR - PALA
175 g/m² • 100% Algodão. Pala ajustável em elástico. Banda para absorver a transpiração na zona frontal.

 One Size  

  KP141      �BONÉ DE DESPORTO - 3 PAINÉIS
110 g/m² • 100% poliéster. 3 painéis. Detalhes laterais em malha respirável. Fivela de ajuste em velcro.

 One Size 

  KP207      �BONÉ DE DESPORTO
100% poliéster piqué. 6 panéis. Ilhós para ventilação. Sandwich em contraste. Banda interior em malha Terry para maior 
conforto. Ajuste em velcro.

 One Size  

  KP206      �BONÉ DE DESPORTO DOBRÁVEL

110 g/m² • 100% Poliéster microfibra. Viseira dobrável. 7 painéis. Painéis com malha em contraste. Ajuste em velcro.

 One Size 
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  KP205      �BONÉ DE 7 PAINÉIS
110 g/m² • 100% Poliéster microfibra. Motivos em malha (rede). Ajuste em velcro.

 One Size 

  KP138      �BONÉ DE DESPORTO - 6 PAINÉIS
200 g/m² • 100% poliéster. 6 painéis. Boné de secagem rápida “Quick Dry”. Fivela de ajuste em velcro.

 One Size  

  PA773      �BONÉ DESPORTIVO COM REDE - 6 PAINÉIS
300 g/m² • 66% poliéster / 30% poliamida / 4% algodão. 6 painéis. Pala curva 
e reforço interior ao nível dos painéis frontais para conservar a forma. Tecnologia 
Flexfit® Cool & Dry para um maior conforto e para maior absorção da transpiração 
através da banda elástica interior. Detalhes em contraste na pala e rede. Ajuste com 
fivela plástica na parte traseira.

 One Size  

  PA771      �BONÉ DESPORTIVO COM DETALHES EM 
CONTRASTE - 6 PAINÉIS

300 g/m² • 100% poliéster. 6 painéis. Pala curva e reforço interior ao nível 
dos painéis frontais para conservar a forma. Detalhes de cor em contraste. 
Tecnologia Flexfit® e Cool & Dry para um maior conforto e para maior absorção 
da transpiração através da banda elástica interior. Ajuste em velcro na parte 
traseira.

 One Size 

  PA772      �BONÉ PERFURADO - 6 PAINÉIS
300 g/m² • 92% poliéster / 8% elastano. 6 painéis. Pala curva e reforço interior 
ao nível dos painéis frontais para conservar a forma. Tecnologia Flexfit® Cool & Dry 
para um maior conforto e para maior absorção da transpiração através da banda 
elástica interior. Perfurado a laser nos painéis laterais e traseiros. Ajuste em velcro 
na parte traseira.

 One size 

  KP069      �CHAPÉU DE BARQUEIRO
100% Fibra vegetal - aba com 7cm - A fita não é fornecida junto com o chapéu. A fita vende-se em separado com a refª 
KP066B - tamanho 72cm - disponível nas cores Black e Red e que se adapta aos 2 tamanhos do chapéu de barqueiro.

 57 cm - 59 cm  

  KP068      �CHAPÉU DE PALHA
100% fibra vegetal. 6 cm de aba. Fornecido com faixa de tecido preta.

 57 cm - 59 cm 

  KP066      �PANAMÁ - COM FITA COLORIDA AMOVÍVEL
245 g/m² • 100% celulose. Chapéu de palha com 7 cm de aba. Atenção a fita não está incluída no chapéu. Tem de ser 
adquirida à parte ref KP066B. KP066B - fita com 66cm - adapta-se (velcro) a todos os tamanhos do panamá.

 55 cm - 57 cm - 59 cm  

  KP066B      �FITA AMOVÍVEL PARA PANAMÁ
100% Poliéster. Largura =3.5cm de largura. Aperta com velcro. A fita com 66 cm adapta-se a todos os 3 tamanhos do chapéu 
KP066. E a fita com 72cm adapta-se aos 2 tamanhos do chapéu KP069. * O tamanho 72cm somente disponível em Black e 
Red. *72 cm DISPONÍVEL somente em Black, Red.

 66 cm - 72 cm*  
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1

300

419418



BLACK  NAVY  RED  WHITE BLACK  LIME  NAVY  ROYAL BLUE  WHITE

BLACK /  
WHITE  WHITE /  

ROYAL BLUE WHITE /  
SILVER /  

LIME  
WHITE /  
SILVER /  

ROYAL BLUE

BLACK  NAVY  WHITE

NATURAL
NATURAL

NATURAL

BLACK

*

 KHAKI  ORANGE  RED

*

 ROYAL BLUE  WHITE  YELLOW

  KP205      �BONÉ DE 7 PAINÉIS
110 g/m² • 100% Poliéster microfibra. Motivos em malha (rede). Ajuste em velcro.

 One Size 

  KP138      �BONÉ DE DESPORTO - 6 PAINÉIS
200 g/m² • 100% poliéster. 6 painéis. Boné de secagem rápida “Quick Dry”. Fivela de ajuste em velcro.

 One Size  

  PA773      �BONÉ DESPORTIVO COM REDE - 6 PAINÉIS
300 g/m² • 66% poliéster / 30% poliamida / 4% algodão. 6 painéis. Pala curva 
e reforço interior ao nível dos painéis frontais para conservar a forma. Tecnologia 
Flexfit® Cool & Dry para um maior conforto e para maior absorção da transpiração 
através da banda elástica interior. Detalhes em contraste na pala e rede. Ajuste com 
fivela plástica na parte traseira.

 One Size  

  PA771      �BONÉ DESPORTIVO COM DETALHES EM 
CONTRASTE - 6 PAINÉIS

300 g/m² • 100% poliéster. 6 painéis. Pala curva e reforço interior ao nível 
dos painéis frontais para conservar a forma. Detalhes de cor em contraste. 
Tecnologia Flexfit® e Cool & Dry para um maior conforto e para maior absorção 
da transpiração através da banda elástica interior. Ajuste em velcro na parte 
traseira.

 One Size 

  PA772      �BONÉ PERFURADO - 6 PAINÉIS
300 g/m² • 92% poliéster / 8% elastano. 6 painéis. Pala curva e reforço interior 
ao nível dos painéis frontais para conservar a forma. Tecnologia Flexfit® Cool & Dry 
para um maior conforto e para maior absorção da transpiração através da banda 
elástica interior. Perfurado a laser nos painéis laterais e traseiros. Ajuste em velcro 
na parte traseira.

 One size 

  KP069      �CHAPÉU DE BARQUEIRO
100% Fibra vegetal - aba com 7cm - A fita não é fornecida junto com o chapéu. A fita vende-se em separado com a refª 
KP066B - tamanho 72cm - disponível nas cores Black e Red e que se adapta aos 2 tamanhos do chapéu de barqueiro.

 57 cm - 59 cm  

  KP068      �CHAPÉU DE PALHA
100% fibra vegetal. 6 cm de aba. Fornecido com faixa de tecido preta.

 57 cm - 59 cm 

  KP066      �PANAMÁ - COM FITA COLORIDA AMOVÍVEL
245 g/m² • 100% celulose. Chapéu de palha com 7 cm de aba. Atenção a fita não está incluída no chapéu. Tem de ser 
adquirida à parte ref KP066B. KP066B - fita com 66cm - adapta-se (velcro) a todos os tamanhos do panamá.

 55 cm - 57 cm - 59 cm  

  KP066B      �FITA AMOVÍVEL PARA PANAMÁ
100% Poliéster. Largura =3.5cm de largura. Aperta com velcro. A fita com 66 cm adapta-se a todos os 3 tamanhos do chapéu 
KP066. E a fita com 72cm adapta-se aos 2 tamanhos do chapéu KP069. * O tamanho 72cm somente disponível em Black e 
Red. *72 cm DISPONÍVEL somente em Black, Red.

 66 cm - 72 cm*  
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  KP610      �CHAPÉU DE PALHA CLÁSSICO
700 g/m² • Chapéu em fibra vegetal estilo Borsalino com abas largas de 7 cm. Vendido sem fita, a fita - KP609 deve 
ser encomendada em separado com o tamanho correspondente.

 57 cm - 59 cm 

  KP612      �CHAPÉU DE PALHA ESTILO PANAMÁ RETRO
560 g/m² • Chapéu em fibra vegetal e pequenos rebordos estilo Panamá retro. Vendido sem fita, a fita - KP609 deve ser 
encomendada em separado com o tamanho correspondente.

 57 cm - 59 cm 

  KP611      �CHAPÉU DE PALHA ESTILO PANAMÁ
430 g/m² • Chapéu de praia/festival em fibra vegetal. Vendido sem fita , a fita - KP609 deve ser encomendada em 
separado com o tamanho correspondente.

 57 cm - 59 cm  

  KP609      �FITA AMOVÍVEL PARA CHAPÉU
100% poliéster. Largura de 3 cm e comprimento de 57 cm ou 59 cm. Adaptado aos modelos de chapéu: KP610, KP611, 
KP612 e KP613.

 57 cm - 59 cm 

  KP613      �CHAPÉU PANAMÁ ENTRANÇADO
430 g/m² • Chapéu em fibra vegetal entrançado e leve. Vendido sem fita, a fita - KP609 deve ser encomendada em 
separado com o tamanho correspondente.

 57 cm - 59 cm 

  KP608      �CHAPÉU EM FIBRA VEGETAL
100% fibra vegetal. Chapéu leve de Verão modelo “trilby” com fita em contraste.

 S/M - L/XL 

€ 6,34

€ 5,06
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€ 10,80
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  KP610      �CHAPÉU DE PALHA CLÁSSICO
700 g/m² • Chapéu em fibra vegetal estilo Borsalino com abas largas de 7 cm. Vendido sem fita, a fita - KP609 deve 
ser encomendada em separado com o tamanho correspondente.

 57 cm - 59 cm 

  KP612      �CHAPÉU DE PALHA ESTILO PANAMÁ RETRO
560 g/m² • Chapéu em fibra vegetal e pequenos rebordos estilo Panamá retro. Vendido sem fita, a fita - KP609 deve ser 
encomendada em separado com o tamanho correspondente.

 57 cm - 59 cm 

  KP611      �CHAPÉU DE PALHA ESTILO PANAMÁ
430 g/m² • Chapéu de praia/festival em fibra vegetal. Vendido sem fita , a fita - KP609 deve ser encomendada em 
separado com o tamanho correspondente.

 57 cm - 59 cm  

  KP609      �FITA AMOVÍVEL PARA CHAPÉU
100% poliéster. Largura de 3 cm e comprimento de 57 cm ou 59 cm. Adaptado aos modelos de chapéu: KP610, KP611, 
KP612 e KP613.

 57 cm - 59 cm 

  KP613      �CHAPÉU PANAMÁ ENTRANÇADO
430 g/m² • Chapéu em fibra vegetal entrançado e leve. Vendido sem fita, a fita - KP609 deve ser encomendada em 
separado com o tamanho correspondente.

 57 cm - 59 cm 

  KP608      �CHAPÉU EM FIBRA VEGETAL
100% fibra vegetal. Chapéu leve de Verão modelo “trilby” com fita em contraste.

 S/M - L/XL 
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  KP042      �BONÉ ORLANDO DE CRIANÇA
260 g/m² • 100% Algodão aveludado. Boné de 6 painéis. Pala curvada. Sandwich em contraste. Ajuste e passador 
metálicos.

 One Size  

KP011 › P.363   KP148      �BONÉ CRIANÇA COM SANDWICH EM CONTRASTE 5 PAINÉIS

180 g/m² • 100% algodão sarjado escovado. 5 painéis. Sandwich em contraste. Ajuste com fivela metálica. Diâmetro: 
53 cm.

 One Size  

KP124 › P.379

  KP147      �BONÉ CRIANÇA SNAPBACK - 5 PAINÉIS
260 g/m² • 100% algodão sarjado. 5 painéis. Pala direita. Fivela de ajuste em plástico. Diâmetro: 53 cm.

 One Size 

KP139 › P.384   KP703      �BONÉ DE CRIANÇA ESTILO CUBA
200 g/m² • 100% algodão. Boné de criança estilo Cuba. Sem reposições previstas

 48.50 cm - 51 cm  

  KP041      �FIRST KIDS - BONÉ FIRST DE CRIANÇA
155 g/m² • 100% Algodão aveludado. 5 Painéis. Ajuste em plástico. Reforço no painel frontal amovível para facilitar a 
personalização.

 One Size 

KP034 › P.378   KP149      �BONÉ CRIANÇA DE ALGODÃO - 5 PAINÉIS
160 g/m² • 100% algodão sarjado. 5 painéis. Ajuste em velcro. Diâmetro: 53 cm.

 One Size  

KP116 › P.376

  KP143      BONÉ TRUCKER CRIANÇA - 5 PAINÉIS
100% poliéster com malha na zona traseira em poliéster. 5 painéis. Personalização fácil no painel frontal. Fivela de ajuste em 
plástico. Diâmetro: 53 cm.

 One Size 

KP111 › P.382   KP522      GORRO DE CRIANÇA BICOLOR COM DOBRA
100% acrílico. Gorro em malha com contraste na dobra.

 One Size 

KP514 › P.404

€ 3,64

€ 2,90

1

100

€ 3,10

€ 2,48

1

100

€ 5,70

€ 4,56

1

100

€ 2,66

€ 2,14

1

100

€ 2,16

€ 1,74

1

100

€ 2,44

€ 1,94

1

100

€ 3,64

€ 2,90

1

100

€ 2,66

€ 2,14

1

100

423422



BEIGE /  
WHITE  BLACK /  

WHITE  NAVY /  
WHITE  PINK /  

WHITE  RED /  
WHITE  ROYAL BLUE /  

WHITE BLACK  BLACK /  
WHITE  FOREST GREEN /  

BEIGE  NAVY  NAVY /  
WHITE  RED  RED /  

WHITE  SLATE GREY /  
LIGHT GREY  

BLACK  DARK GREY /  
LIGHT GREY  RED  ROYAL BLUE /  

RED  WHITE BEIGE  GREY MELANGE  NAVY

NAVY  RED  WHITE
BLACK  FUCHSIA  LIME  NAVY  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  WHITE

BLACK  NAVY  WHITE  WHITE /  
BLACK  

WHITE /  
FLUORESCENT 

ORANGE  WHITE /  
FLUORESCENT YELLOW  WHITE /  

NAVY  WHITE /  
RED

BLACK /  
WHITE  DARK GREY /  

LIGHT GREY  LIME /  
BLACK  ROYAL BLUE /  

WHITE

WHITE

  KP042      �BONÉ ORLANDO DE CRIANÇA
260 g/m² • 100% Algodão aveludado. Boné de 6 painéis. Pala curvada. Sandwich em contraste. Ajuste e passador 
metálicos.

 One Size  

KP011 › P.363   KP148      �BONÉ CRIANÇA COM SANDWICH EM CONTRASTE 5 PAINÉIS

180 g/m² • 100% algodão sarjado escovado. 5 painéis. Sandwich em contraste. Ajuste com fivela metálica. Diâmetro: 
53 cm.

 One Size  

KP124 › P.379

  KP147      �BONÉ CRIANÇA SNAPBACK - 5 PAINÉIS
260 g/m² • 100% algodão sarjado. 5 painéis. Pala direita. Fivela de ajuste em plástico. Diâmetro: 53 cm.

 One Size 

KP139 › P.384   KP703      �BONÉ DE CRIANÇA ESTILO CUBA
200 g/m² • 100% algodão. Boné de criança estilo Cuba. Sem reposições previstas

 48.50 cm - 51 cm  

  KP041      �FIRST KIDS - BONÉ FIRST DE CRIANÇA
155 g/m² • 100% Algodão aveludado. 5 Painéis. Ajuste em plástico. Reforço no painel frontal amovível para facilitar a 
personalização.

 One Size 

KP034 › P.378   KP149      �BONÉ CRIANÇA DE ALGODÃO - 5 PAINÉIS
160 g/m² • 100% algodão sarjado. 5 painéis. Ajuste em velcro. Diâmetro: 53 cm.

 One Size  

KP116 › P.376

  KP143      BONÉ TRUCKER CRIANÇA - 5 PAINÉIS
100% poliéster com malha na zona traseira em poliéster. 5 painéis. Personalização fácil no painel frontal. Fivela de ajuste em 
plástico. Diâmetro: 53 cm.

 One Size 

KP111 › P.382   KP522      GORRO DE CRIANÇA BICOLOR COM DOBRA
100% acrílico. Gorro em malha com contraste na dobra.

 One Size 

KP514 › P.404
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METAL GUN

  KP701      �GORRO PARA BEBÉ
100% algodão. Gorro com orelhas com interior em forro polar 100% poliéster.

 6 M - 24 M 

  KP704      �PANAMÁ DE CRIANÇA
200 g/m² • 100% algodão. Panamá de criança com cordão para ajuste. Sem reposições previstas

 48.50 cm - 51 cm  

  KP523      GORRO DE CRIANÇA COM FAIXA EM CONTRASTE
100% acrílico. Gorro em malha com faixa em contraste.

 One Size 

KP515 › P.405   KP524      �GORRO DE CRIANÇA EM MALHA
100% acrílico. Gorro em malha.

 One Size 

KP513 › P.403

  KP802      �CINTO EM POLIÉSTER
100% poliéster. Fivela metálica à cor. Tamanhos disponíveis do XS ao 3XL.

 One Size 

  KP801      �CINTO EM SILICONE
100% elastómero termoplástico. Fivela de plástico transparente. Tamanho regulável do XS ao 3XL. 
Fornecido em caixa de plástico rígido.

 One Size 

  KP804      �FIVELA EM METAL PARA CINTO EM SILICONE
Fivela em liga metálica para cinto em silicone KP801. Para substituição da fivela em plástico KP801, adaptável a todas as cores.

 6 x 4 cm  

10

10

€ 7,34

€ 5,86

1

200
€ 3,00

€ 2,40

1

100

€ 2,66

€ 2,14

1

100

€ 3,36

€ 2,70

1

100

€ 7,36

€ 5,90

1

60

€ 8,40

€ 6,72

1

60

€ 6,30

€ 5,04

1

60

425424



WHITE
BEIGE /  
NAVY  NAVY /  

RED

BLACK /  
WHITE /  
BLACK  

GREY /  
WHITE /  
BLACK  

LIME /  
WHITE /  
BLACK  

RED /  
WHITE /  
BLACK  

ROYAL BLUE /  
WHITE /  
BLACK

BLACK  LIGHT GREY  NAVY  RED  ROYAL BLUE

BLACK  DARK GREY  FUCHSIA  LIGHT GREY  LIME  NAVY  RED  ROYAL BLUE  

WHITE  YELLOW

BLACK  DARK GREY  FUCHSIA  LIGHT GREY  LIME  NAVY  

RED  ROYAL BLUE  WHITE  YELLOW

METAL GUN

  KP701      �GORRO PARA BEBÉ
100% algodão. Gorro com orelhas com interior em forro polar 100% poliéster.

 6 M - 24 M 

  KP704      �PANAMÁ DE CRIANÇA
200 g/m² • 100% algodão. Panamá de criança com cordão para ajuste. Sem reposições previstas

 48.50 cm - 51 cm  

  KP523      GORRO DE CRIANÇA COM FAIXA EM CONTRASTE
100% acrílico. Gorro em malha com faixa em contraste.

 One Size 

KP515 › P.405   KP524      �GORRO DE CRIANÇA EM MALHA
100% acrílico. Gorro em malha.

 One Size 

KP513 › P.403

  KP802      �CINTO EM POLIÉSTER
100% poliéster. Fivela metálica à cor. Tamanhos disponíveis do XS ao 3XL.

 One Size 

  KP801      �CINTO EM SILICONE
100% elastómero termoplástico. Fivela de plástico transparente. Tamanho regulável do XS ao 3XL. 
Fornecido em caixa de plástico rígido.

 One Size 

  KP804      �FIVELA EM METAL PARA CINTO EM SILICONE
Fivela em liga metálica para cinto em silicone KP801. Para substituição da fivela em plástico KP801, adaptável a todas as cores.
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  KP805      �CINTO ENTRELAÇADO ELÁSTICO
Cinto entrelaçado com fivela metálica. A composição elástica em 52% borracha e 48% polipropileno, em tecido entrelaçado, permite 
a circulação de ar. Acabamento das presilhas em poliuretano, com pespontos em contraste. Fornecido numa bolsa de algodão.

 One Size  

  KP807      �CINTO CLÁSSICO EM COURO - 30 MM
100% couro italiano, espessura: 30 mm. Cinto fabricado em Itália. Comprimento total do cinto: 125 cm. Regulável do 
tamanho XS ao XXL com possibilidade de ser cortado pelo comprimento pretendido, já que a fivela é amovível. Fornecido em 
bolsa de algodão, para facilitar a personalização.

 3 x 125 cm  

  KP808      �CINTO CLÁSSICO EM COURO - 35 MM
100% couro italiano, espessura: 35 mm, cinto fabricado em Itália. Comprimento total do cinto: 125 cm. Adaptável do tamanho 
XS ao XXL com possibilidade de ser cortado pelo comprimento pretendido, já que a fivela é amovível. Fornecido em bolsa de 
algodão, para facilitar a personalização.

 3,5 x 125 cm  

  KP813      �CINTO EM NYLON
Cinto em 100% em nylon. Ajuste com fivela metálica. Comprimento ajustável do XS ao 3XL.

 One Size 

  KP810      �CINTO REVERSÍVEL EM COURO - 35 MM
100% couro italiano, espessura: 35 mm, cinto reversível fabricado em Itália. Pespontos para efeito curvo. Comprimento total 
do cinto: 125 cm. Adaptável do tamanho XS ao XXL com possibilidade de ser cortado pelo comprimento pretendido, já que a 
fivela é amovível. Fornecido em bolsa de algodão, para facilitar a personalização.

 3 x 125 cm 

  KP809      �CINTO EM COURO - 30 MM
100% couro italiano, espessura: 30 mm. Cinto fabricado em Itália. Comprimento total do cinto: 125 cm. Regulável do 
tamanho XS ao XXL com possibilidade de ser cortado pelo comprimento pretendido, já que a fivela é amovível. Fornecido em 
bolsa de algodão, para facilitar a personalização.

 3 x 125 cm 

  KP812      �CINTO EM COURO DE CORTE DIREITO - 35 MM
100% couro italiano, espessura: 35 mm, cinto de corte direito, fabricado em Itália. Comprimento total do cinto: 125 cm. 
Adaptável do tamanho XS ao XXL com possibilidade de ser cortado pelo comprimento pretendido, já que a fivela é amovível. 
Fornecido em bolsa de algodão, para facilitar a personalização.

 3,5 x 125 cm 
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  KP805      �CINTO ENTRELAÇADO ELÁSTICO
Cinto entrelaçado com fivela metálica. A composição elástica em 52% borracha e 48% polipropileno, em tecido entrelaçado, permite 
a circulação de ar. Acabamento das presilhas em poliuretano, com pespontos em contraste. Fornecido numa bolsa de algodão.

 One Size  

  KP807      �CINTO CLÁSSICO EM COURO - 30 MM
100% couro italiano, espessura: 30 mm. Cinto fabricado em Itália. Comprimento total do cinto: 125 cm. Regulável do 
tamanho XS ao XXL com possibilidade de ser cortado pelo comprimento pretendido, já que a fivela é amovível. Fornecido em 
bolsa de algodão, para facilitar a personalização.

 3 x 125 cm  

  KP808      �CINTO CLÁSSICO EM COURO - 35 MM
100% couro italiano, espessura: 35 mm, cinto fabricado em Itália. Comprimento total do cinto: 125 cm. Adaptável do tamanho 
XS ao XXL com possibilidade de ser cortado pelo comprimento pretendido, já que a fivela é amovível. Fornecido em bolsa de 
algodão, para facilitar a personalização.

 3,5 x 125 cm  

  KP813      �CINTO EM NYLON
Cinto em 100% em nylon. Ajuste com fivela metálica. Comprimento ajustável do XS ao 3XL.

 One Size 

  KP810      �CINTO REVERSÍVEL EM COURO - 35 MM
100% couro italiano, espessura: 35 mm, cinto reversível fabricado em Itália. Pespontos para efeito curvo. Comprimento total 
do cinto: 125 cm. Adaptável do tamanho XS ao XXL com possibilidade de ser cortado pelo comprimento pretendido, já que a 
fivela é amovível. Fornecido em bolsa de algodão, para facilitar a personalização.

 3 x 125 cm 

  KP809      �CINTO EM COURO - 30 MM
100% couro italiano, espessura: 30 mm. Cinto fabricado em Itália. Comprimento total do cinto: 125 cm. Regulável do 
tamanho XS ao XXL com possibilidade de ser cortado pelo comprimento pretendido, já que a fivela é amovível. Fornecido em 
bolsa de algodão, para facilitar a personalização.

 3 x 125 cm 

  KP812      �CINTO EM COURO DE CORTE DIREITO - 35 MM
100% couro italiano, espessura: 35 mm, cinto de corte direito, fabricado em Itália. Comprimento total do cinto: 125 cm. 
Adaptável do tamanho XS ao XXL com possibilidade de ser cortado pelo comprimento pretendido, já que a fivela é amovível. 
Fornecido em bolsa de algodão, para facilitar a personalização.

 3,5 x 125 cm 
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